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Nota de prensa – 25/07/17

El Parc del Segre de La Seu d’Urgell, escenario de la final de la Copa del Mundo de Canoe Slalom

Del 8 al 10 de septiembre, La Seu d’Urgell acogerá la última competición de la Copa del Mundo de Canoe Slalom de esta temporada 2017. La cita, que tendrá lugar en el Parc Olímpic del Segre, será testigo de una nueva modalidad: el Extrem Canoe Eslàlom.

Entre a los miembros del equipo español de la RFEP que participaran en esta Copa del Mundo hay que mencionar la presencia de los vascos Maialen Chourraut (K1M), que consiguió una medalla de oro en los Pasados Juegos Olímpicos de Río 2016 y Ander Elosegui (C1H), que quedó 8º en la pasada cita olímpica. También resalta el papel de Nuria Vilarrubla (C1M), deportista catalana que el año 2016 fue Campeona de Europa en Liptovsky Mikulas (SVK) y 6ª en el ranking final de la Copa del Mundo.

La Copa del Mundo de Canoe Slalom vuelve a La Seu d’Urgell y este año lo hace de forma muy especial, ya que del 8 al 10 de septiembre se disputará la final del circuito. Los mejores piragüistas de canoa slalom de todo el mundo competirán en el Parc Olímpic del Segre, después de haberlo hecho en Praga (República Checa), del 16 al 18 de junio; en Augsburgo (Alemania), del 23 al 25 de junio; en Markkleeberg (Alemania), del 30 de junio al 2 de julio y en Ivrea (Italia), del 1 al 3 de septiembre.

De momento, los deportistas confirmados de la RFEP que participarán en esta Copa del Mundo son la vasca Maialen Chourraut (K1D), que consiguió una medalla de oro en los pasados Juegos Olímpicos de Río 2016 y mejoró el buen resultado obtenido en los JJOO de Londres'12, donde se hizo con el bronce. Buenos resultados que se están repitiendo esta temporada, ya que en las tres primeras pruebas de Copa del Mundo ha conseguido la medalla de oro en K1M en Praga. También se espera la presencia del vasco Ander Elosegui (C1H), que quedó 8º en la pasada cita olímpica. Asimismo, destaca la presencia de Núria Vilarrubla (C1M), deportista catalana que esta temporada se ha hecho con la medalla de plata en C1M en Augsburgo. A partir del 6 de agosto, después del Campeonato de España, se sabrá qué palistas ocuparán el resto de plazas que aún están pendientes.

El Extreme Canoe Eslàlom vuelve a La Seu d’Urgell
La Copa del Mundo de Canoe Slalom de La Seu d’Urgell contará con la innovadora prueba Extreme Canoe Slalom. Se trata de una modalidad que nace con el objetivo de acoger nuevos palistas de otras disciplinas de piragüismo, proporcionar un formato de competición más espectacular y disfrutar de más competiciones en los canales olímpicos. En la pasada edición de la Copa Mundial de La Seu d’Urgell el Extrem fue el programa en formato de demostración.

En esta disciplina, en la que salen 4 barcas juntas que compiten cuerpo a cuerpo hasta el final, solo participan kayaks, en categoría masculina y femenina. El trazado, marcado con puertas especiales, balizas u obstáculos, exige una trayectoria espectacular, con diferentes opciones, aprovechando las características extremas de las aguas bravas. Durante el recorrido, de unos 45 segundos, hay dos puertas que se deben remontar simétricas a la misma altura: los palistas eligen por cuál pasan. Finalmente, es importante destacar que no hay cronometraje en las series por eliminatorias, aunque las clasificatorias individuales sí se deciden con el cronometraje para pasar a las series eliminatorias de 4 kayaks a la vez. En esta modalidad no se penalizan los toques, pero si un palista omite una puerta o un obstáculo, queda eliminado.

La Federación Internacional de Piragüismo (FIC) ya dispone del reglamento específico para este nuevo formato de competición, el cual se ha implantado este 2017, año en el que se celebrará el primer Campeonato del Mundo oficial de Slalom Cross en Pau (Francia).

Slalom, competición olímpica 
El slalom es una modalidad olímpica de piragüismo que se disputa en ríos o en cursos de agua artificiales. Las embarcaciones con las que se compite en slalom son de dos tipos: canoa y kayak. En canoa hay dos clasificaciones: individual (C1) y doble (C2). En la canoa, los palistas compiten arrodillados y llevan una pala de una sola hoja. En kayak, en cambio, los deportistas están sentados y tienen una pala de doble hoja. En este caso, solo se compite en formato individual (K1). En resumen, pues, las categorías son: C1 masculino y femenino, y C2 masculino y mixto; K1 masculino y femenino.

El slalom consiste en completar un recorrido determinado, entre 200 y 400 metros de largo, pasando a través de puertas numeradas, sin penalizaciones y en el menor tiempo posible. Las puertas están formadas por dos palos suspendidos, pintados con anillos de color verde y blanco, para las de bajada, y de color rojo y blanco, para las de subida. El número de puertas puede variar, de 18 a 25. Cuando las puertas son de color verde y blanco, los participantes deben pasar a la dirección de la corriente (río abajo). Cuando son de color rojo y blanco, los participantes han de hacerlo contra la corriente (río arriba). Los palistas deben pasar a través de todas las puertas, una a una, siguiendo el orden en que están numeradas y sin tocarlas. Si tocan una (con la embarcación, el remo o el cuerpo) reciben una penalización de 2 segundos. Además, cada puerta no franqueada correctamente tiene una penalización de 50 segundos. El resultado final es la suma del tiempo de ejecución, más los segundos penalizados.

El sistema de competición consta de cuatro mangas. Dos clasificatorias, una semifinal y una final. Los participantes que no pasen el primer corte de clasificatorias tendrán una segunda manga eliminatoria. Los mejores clasificados (el número depende de la categoría) pasarán a la manga de semifinales, de donde los 10 mejores tiempos de ejecución accederán a la final.

La Seu d’Urgell, más de 40 años organizando competiciones internacionales 
El Parc del es todo un referente a la hora de organizar competiciones internacionales de piragüismo en aguas bravas. Con más de dos décadas de experiencia, se presenta como un referente mundial de esta modalidad deportiva.

Los Juegos Olímpicos de Barcelona'92 significaron para La Seu d’Urgell un éxito sin precedentes y marcó un antes y un después en la historia. Después de esta gran fiesta del deporte, la capital de los Pirineos se convirtió un lugar de referencia mundial en la modalidad de slalom. A partir de ese año emblemático, se han disputado, entre otras competiciones, dos Campeonatos del Mundo (1999 y 2009) y 16 ediciones de la Copa del Mundo (la última en junio de 2016). Con todo, hay que remarcar que el año 2011 acogió los Campeonatos de Europa, evento que consiguió un gran éxito participativo y organizativo.

Este año, La Seu d’Urgell tiene como objetivo mejorar tecnológicamente las competiciones deportivas, su difusión a través de los medios de comunicación (especialmente la TV), promover la retransmisión mundial del deporte a través de la participación de más de 50 países y promocionar los atractivos turísticos de La Seu d'Urgell.

Complementariamente esta ocasión permitirá mantener la vitalidad y viabilidad económica de la instalación olímpica del Parc del Segre. Esta Copa del Mundo se puede celebrar gracias al apoyo de las instituciones y de los patrocinadores locales y la Diputación de Lleida y la Generalitat. Las Federaciones Internacional, Española y Catalana de Piragüismo y el Comité Organizador han volcado para la celebración vuelva a ser un éxito, y para que los nombres de la Seu d'Urgell y del Parc Olímpic de La Seu d'Urgell sigan en lo más alto del panorama del slalom. Finalmente, es importante destacar que La Seu d'Urgell ha sido nominada para ser la sede de los Campeonatos Mundiales de canoa slalom y descenso sprint del año 2019.

Principales características de la zona de competición del Parc Olímpic del Segre
El Parc Olímpic del Segre se construyó en un ramal del río Segre, canalizado después del daño causado por las inundaciones de 1982. Las características específicas de la zona de competición son las siguientes:

Longitud: 300 m
Desnivel: 6,5 m
Caudal: 12 m3/s
Características de construcción: fondo de cemento; orillas y obstáculos, de piedras naturales.
Gradas: capacidad para 5.000 personas
Total de superficie construida en edificios: 2.100 m2

El diseño de los canales artificiales incluye un sistema de subcanales complementarios, así como las cintas transportadoras mecánicas, que permiten a los piragüistas volver a su punto de partida sin tener que dejar sus embarcaciones. El caudal es regulable, según las competiciones que se llamen a cabo, gracias a una central de energía eléctrica reversible, con una potencia de 1.200 kw distribuidos en 4 turbinas-bombas.

[bookmark: _GoBack]El edificio principal del Parc Olímpic del Segre tiene forma de L. En el ala más corta se encuentran los vestuarios, las duchas, el aseos, un gimnasio y una sala para el secado de ropa deportiva. Arriba hay una gran terraza y un bar-restaurante. Finalmente, en el ala más larga se ubican las oficinas para entrenadores y personal de administración, así como una sala utilizada para el control de dopaje. Además, hay un almacén para guardar el material deportivo. La superficie total construida es de 1.700 metros cuadrados. La caída en el canal de slalom se crea de forma natural a través de canales que se ramifican desde el río Segre, con una pendiente muy suave. El canal de aguas bravas tiene 300 m de longitud, mientras que el de aguas tranquilas es de 650 m de longitud y 20 m de ancho. Las instalaciones deportivas se completan con zonas ajardinadas que rodean las zonas de agua, ocupando siete hectáreas en total. Sirven como parque para la ciudad de La Seu d'Urgell, situado en el borde del casco histórico de la ciudad.

Durante la Copa del Mundo se utilizará de nuevo el revolucionario sistema de cronometraje y video-tracking, estrenado en los Campeonatos del Mundo de 2009 y posteriormente utilizado en todos los grandes eventos. Ese mismo año se estrenó la filmación automática de los descensos y la recogida de los tiempos parciales de los palistas, lo que supuso un gran paso adelante para los atletas y una imprescindible ayuda para los entrenadores.
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Programa provisional de la competición 2017

Del 4 al 7 de septiembre
Entrenamientos oficiales por grupos

Miércoles, 6 de septiembre
11:00 h: Reunión de jefes de equipo

Jueves, 7 de septiembre
Entrenamientos oficiales 
14:30 h: Reunión de árbitros
15:30 – 16:30 h: Clasificatorias de Extreme Slalom (CSLX) K1H – K1M
17:00 h: Construcción del circuito de las clasificatorias
18:00 h: Demostración y ensayo técnico para árbitros, auxiliares y voluntarios
20:00 h: Ceremonia de inauguración

Viernes, 8 de septiembre
9:00 – 19:00 h: Clasificatoria: C1H, C1M, K1H, K1M y C2Mx
19:30 h: Construcción del circuito de semifinales y finales
20:15 h: Demostración
 
Sábado, 9 de septiembre
9:00 – 12.10 h: Semifinal de C2H, C1M y K1H  
13:00 – 14:25 h: Final de C2H, C1M y K1H 
14:30 h: Entrega de medallas
15:30 – 16:45 h: Extreme Slalom (CSLX) K1H – K1M
16:50 – 17:00 h

Domingo, 10 de septiembre
9:30 – 11:50 h: Semifinal de C2Mx, K1M y C1H
12:25 – 13:50 h: Final de C2Mx, K1M i C1H
14:00 h: Entrega de medallas













Información general
La Seu d'Urgell (Alt Urgell - Lleida), capital de los Pirineos, está ubicada a 10 kilómetros de Andorra y a 180 kilómetros de Barcelona. Tiene 12.500 habitantes y se encuentra a una altitud de 700 m sobre el nivel del mar. La ciudad es un importante centro de servicios y geográficamente está en la confluencia de los ríos Segre y Valira, carcterística que la convierte en un centro reconocido a nivel mundial para practicar deportes de aguas bravas.

Hoteles, restaurantes, reservas:
Telf. +34 973 351 511
reserves@turismeseu.com 
http://www.turismeseu.com 

Contacto evento
2016 Canoa Eslàlom ICF Copa del Món
La Seu d'Urgell - Espanya
canoeslalomseu@parcolimpic.cat 
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 
http://www.rfep.es 
#canoelaseu

Parc Olímpic del Segre
Parc del Segre
25700 La Seu d'Urgell
Tel: +34 973 36 00 92
Fax: +34 973 36 01 92
parcolimpic@parcolimpic.cat 
http://www.parcolimpic.cat 

Más información web oficial de la competición
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 

Acreditaciones para prensa
http://bit.ly/2gYFzoS 

Servicio de prensa
Xènia Fortea M. 607 754 170 | xfortea@xcommunication.es
Toti Rosselló M. 670 763 555 | toti@xcommunication.es
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