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Nota de prensa – 08/09/17

[bookmark: _GoBack]El equipo español deja el listón bien alto en la final de la Copa del Mundo de Canoe Slalom del Parc Olímpic de la Seu d’Urgell

Las clasificatorias para las semifinales de la Copa del Mundo se han disputado hoy, viernes 8 de septiembre, con un papel muy positivo de los palistas españoles de la RFEP: 10 de los 13 palistas de la selección han pasado a las semifinales del sábado y domingo, en un circuito muy especial, ya que ha reproducido el mismo circuito de los Juegos Olímpicos del 92, con motivo de los 25 años de la efeméride. 

Este año, la Copa del Mundo acoge un total de 272 participaciones de 37 países de todo el mundo, entre los que destacan los deportistas españoles Nuria Vilarrubla (C1), primera en la clasificatoria de hoy, la olímpica Maialen Chourraut (K1), sexta, y Ander Elosegi (C1), que ha quedado 15º.

Hoy viernes 8 de septiembre se han celebrado las clasificatorias para las semifinales de la Copa del Mundo de Canoe Slalom en la Seu d’Urgel, escenario que este año acoge la final del circuito. En total han participado 13 palistas españoles, 10 de los cuales se han clasificado para semifinales, en un circuito con mucha personalidad, ya que ha contado con el mismo recorrido de los Juegos Olímpicos del 92 para conmemorar su 25º aniversario.

La cita deportiva continuará este fin de semana: el sábado se disputarán las semifinales y finales de las modalidades de C2H, C1M, K1H y el Extreme Slalom (K1M y K1H) y el domingo será el turno de las disciplinas de K1M y C1H. 

Maialen Chourraut y Marta Martínez (K1M), clasificadas
En kayak femenino (K1M) se han clasificado dos de las tres palistas del equipo español. En la primera manga, Maialen Chourraut, del club Atlético San Sebastián (ATSS), ha conseguido la sexta plaza (105,01 segundos) y Marta Martínez (109,54), del Cadí CK, también ha pasado con la 19ª posición. Los 20 mejores tiempos han ido directos a la final y el resto ha tenido que luchar por la clasificación en una segunda vuelta, donde las 10 primeras han pasado el corte. 

Irati Goikoetxea, del ATSS, se ha quedado a las puertas de la semifinal al terminar 11ª en la segunda manga (111,87).

Primer puesto para Núria Vilarrubla (C1M)
En canoa individual femenina se han clasificado todas las palistas del equipo español. Nuria Vilarrubla (114,07), del Cadí CK, ha conseguido el primer mejor tiempo; Klara Olazabal (116,35), del club Santiagotarrak, ha quedado en quinta posición, y Annebel Van der Knijff (118,62), del Cadí CK, en novena posición. Mañana sábado se verán las caras con rivales del nivel de la austriaca Viktoria Wolffhardt y la británica Mallory Franklin, que se han clasificado segunda y tercera, respectivamente.

Elosegi (C1H) pasa a semifinales
La jornada de competición ha finalizado con la prueba de C1 hombres. Ha sido el turno de los palistas del equipo español Ander Elosegi, Miquel Travé Daniel Marzo. 

Elosegi (101,50 segundos), del club Santiagotarrak, ha conseguido pasar directamente a la semifinal en la primera manga, con una 15ª posición. Los otros dos integrantes del equipo han tenido que pasar a una segunda vuelta donde, para clasificarse, debían quedar entre los 10 primeros. Sin embargo, Miquel Travé (103,78), del club Cadí CK, y Daniel Marzo (105,56), del club Capitán Nemo, no han entrado en las semifinales al quedar 13º y 20º respectivamente.

Pleno español en kayak masculino (K1H)
En la disciplina de kayak masculino, la categoría con mayor número de palistas inscritos, los tres representantes del equipo español se han clasificado para las semifinales del sábado.

Los palistas Samuel Hernanz (92,99), del ATSS, Joan Crespo (93,97), del club Santiagotarrak, y David Llorente (94,90), del Rio Eresma, han conseguido un 4º, 8º y 14º lugar, respectivamente, en la primera manga. 

C2H, paso a semifinales 
La primera prueba de la jornada ha sido la canoa doble masculina (C2H). La canoa formada por Daniel Marzo y Jesús Pérez, del club Capitán Nemo, ha pasado a las semifinales de mañana, al quedar en noveno lugar en la clasificatoria (112,61). 

Extreme Canoe Slalom 
El jueves 7 de septiembre por la tarde se disputaron las clasificatorias de las modalidades de K1 hombres y mujeres de la Extreme Canoe Slalom. El español David Llorente pasó el corte de los 16 clasificados para la semifinal, al quedar en 8ª posición (61,35). 

Se trata de una modalidad que, por primer año, es oficial en el programa de Copa del Mundo. 



Programa provisional de la competición 2017

Del 4 al 7 de septiembre
Entrenamientos oficiales por grupos

Miércoles, 6 de septiembre
11:00 h: Reunión de jefes de equipo

Jueves, 7 de septiembre
Entrenamientos oficiales 
13:30 h: Reunión de árbitros
14:30 – 15:08 h: Clasificatorias de Extreme Slalom (CSLX) K1H – K1M
15:30 h: Construcción del circuito de las clasificatorias
17:15 h: Demostración y ensayo técnico para árbitros, auxiliares y voluntarios. Aprobación del circuito competición y demostración larga.
20:00 h: Ceremonia de inauguración

Viernes, 8 de septiembre
9:00 – 18:11 h: Clasificatoria: C1H, C1M, K1H, K1M y C2H
18:30 h: Construcción del circuito de semifinales y finales
19:40 h: Demostración
 
Sábado, 9 de septiembre
9:20 – 12.18 h: Semifinal de C2H, C1M y K1H  
13:30 – 14:38 h: Final de C2H, C1M y K1H 
15:05 h: Entrega de medallas y de la clasificación final de Copa del Mundo
16:15 – 17:12 h: Extreme Slalom (CSLX) K1H – K1M
17:15 h: Entrega de medallas

Domingo, 10 de septiembre
10:00 – 12:14 h: Semifinal de C2Mx, K1M y C1H
13:30 – 14:38 h: Finales de C2Mx, K1M i C1H
14:40 h: Entrega de medallas de la prueba y de la clasificación final de Copa del Mundo
15:14 h: Ceremonia de clausura












Información general
La Seu d'Urgell (Alt Urgell - Lleida), capital de los Pirineos, está ubicada a 10 kilómetros de Andorra y a 180 kilómetros de Barcelona. Tiene 12.500 habitantes y se encuentra a una altitud de 700 m sobre el nivel del mar. La ciudad es un importante centro de servicios y geográficamente está en la confluencia de los ríos Segre y Valira, carcterística que la convierte en un centro reconocido a nivel mundial para practicar deportes de aguas bravas.

Hoteles, restaurantes, reservas:
Telf. +34 973 351 511
reserves@turismeseu.com 
http://www.turismeseu.com 

Contacto evento
2016 Canoa Eslàlom ICF Copa del Món
La Seu d'Urgell - Espanya
canoeslalomseu@parcolimpic.cat 
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 
http://www.rfep.es 
#canoelaseu

Parc Olímpic del Segre
Parc del Segre
25700 La Seu d'Urgell
Tel: +34 973 36 00 92
Fax: +34 973 36 01 92
parcolimpic@parcolimpic.cat 
http://www.parcolimpic.cat 

Más información web oficial de la competición
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 

Acreditaciones para prensa
http://bit.ly/2gYFzoS 

Servicio de prensa
Xènia Fortea M. 607 754 170 | xfortea@xcommunication.es
Toti Rosselló M. 670 763 555 | toti@xcommunication.es
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