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Nota de prensa – 09/09/17

Oro para Núria Vilarrubla (C1M) y bronce para David Llorente (Extreme Kayak H) en la Copa del Mundo de Canoe Slalom de la Seu d'Urgell

El Parc Olímpic ha sido testigo del gran resultado protagonizado el sábado 9 de septiembre por el equipo español de canoa (C1M) femenino, con el primer puesto de Núria Vilarrubla, el cual la sitúa cuarta en el ranking de Copa del Mundo, y el equipo español de Extreme Kayak masculino, con la tercera posición de David Llorente. 

El domingo se cerrará esta final de la Copa del Mundo con las semifinales y finales de K1M y C1H, con muchas posibilidades para Maialen Chourraut, palista vasca que consiguió una medalla de oro en los pasados Juegos Olímpicos de Río 2016.

El sábado 9 de septiembre, el Parc Olímpic de la Seu d’Urgell ha acogido las semifinales y finales de la última prueba del circuito de la Copa del Mundo de Canoe Slalom, tras pasar por Praga (República Checa), del 16 al 18 de junio; Augsburgo (Alemania), del 23 al 25 de junio; Markkleeberg (Alemania), del 30 de junio al 2 de julio e Ivrea (Italia), del 1 al 3 de septiembre.

Durante la jornada del sábado se han disputado las semifinales y finales de las modalidades de canoa doble masculina (C2H), canoa mujeres (C1M), kayak hombres (K1H) y Extreme Kayak (K1) hombres y mujeres. En este sentido, la capital del Alt Urgell ha sido testigo no sólo de los ganadores de la quinta Copa del Mundo de esta temporada, sino que también ha dado a conocer a los vencedores de todo el circuito.

La jornada ha arrancado a las 9:20 h de la mañana con las semifinales, en las que participaron los 14 mejores de C2H, las 30 mejores de C1M y los 40 mejores de K1H. De todos estos competidores, tan solo 10, los mejores, han pasado a las finales de cada una de las modalidades, las cuales también se han disputado durante el mediodía y la tarde. 

Vilarrubla consigue el oro en canoa (C1M) en la Copa del Mundo
De las tres participantes españolas en C1, dos se han metido en la final. Núria Vilarrubla, de 25 años, (Club Cadí Canoe-Kayak) lo ha hecho por la puerta grande marcando el tercer mejor tiempo de la semifinal con 112,49 segundos. Annebel Van der Knijff (Club Cadí Canoe-Kayak), de 21 años, con una bajada de 117,79 segundos también ha logrado su pase a la final con una 10ª plaza. Klara Olazabal (119,66), de 19 años y del club Santiagotarrak, sin embargo, no ha pasado el corte, al quedar en 13ª posición.

La final ha sido claramente liderada por Vilarrubla, que, con un tiempo de 108,37 segundos y sin penalización, se ha proclamado campeona indiscutible de la quinta Copa del Mundo de esta temporada, después de hacer una bajada espectacular. Resultado que la sitúa en el cuarto puesto del ranking de Copa del Mundo, con 230 puntos.

La palista de la Seu ha declarado sentirse muy satisfecha por el buen resultado y por haber revalidado el oro obtenido el año pasado en casa. "Estamos afrontando la línea final de esta temporada y estoy muy contenta de salir reforzada de esta prueba, sobre todo en casa, y compartirlo con los míos, que es lo más importante". Con la mirada puesta en la próxima cita, los Campeonatos del Mundo en Pau (Francia), del 26 de septiembre al 1 de octubre, asegura que esta victoria "me da un plus de energía para seguir confiando en lo que trabajamos y hacemos". 

El entrenador de la Real Federación Española de Piragüismo (RFEP), Xabi Etxaniz, ha valorado muy positivamente la primera posición de la palista: "el triunfo de Vilarrubla ha sido impresionante". Según apunta, competir en casa es una ventaja, "porque conoces bien el canal", pero, por el contrario, "hay otros parámetros, más emocionales, que son difíciles de gestionar porque uno mismo se pone presión" para hacerlo bien. 

El podio ha sido completado por la australiana Jessica Fox, de 23 años, (110,89) y la austríaca Nadine Weratsching, de 19 años (113,01).

Jessica Fox ha sido la vencedora de todo el circuito de Copa del Mundo de canoa slalom 2017 con 307 puntos.
	
Bronce para Llorente en la modalidad de Extreme Kayak Hombres
La jornada ha finalizado con el Extreme Kayak, en categoría masculina y femenina, nueva disciplina en la que salen 4 barcas juntas que compiten cuerpo a cuerpo hasta el final, solo participan kayaks, en categoría masculina y femenina. El trazado, marcado con puertas especiales, balizas u obstáculos, exige una trayectoria espectacular, con diferentes opciones, aprovechando las características extremas de las aguas bravas. Durante el recorrido, de unos 45 segundos, hay dos puertas que se deben remontar simétricas a la misma altura: los palistas eligen por cuál pasan.

[bookmark: _GoBack]En la categoría masculina, David Lorente, de 20 años y del club Rio Eresma, ha conseguido hacer podio al finalizar tercero, por detrás del alemán Hannes Aigner y el neozelandés Mike Dawson. En la categoría femenina, el podio ha estado formado por la holandesa Martina Wegman, la francesa Camille Prigent y la rusa Polina Mukhaleeva.

Kayak masculino (K1H), muy cerca del podio
Las semifinales de esta modalidad han contado con el mayor número de participantes: 40, de los que tan solo han podido pasar a la final 10. Tras unas muy buenas clasificatorias durante la jornada del viernes 8, dos de los tres los deportistas de la RFEP han conseguido pasar a la final. David Llorente, del club Rio Eresma, ha logrado pasar a la final en 5º lugar (90,71), tras una espectacular bajada. Su compañero de equipo Joan Crespo, de 29 años y del club Santiagotarrak, ha finalizado en 7ª posición (91,57). El tercer integrante, Samuel Hernanz (31 años), del ATSS, con dos penalizaciones de 50 segundos, ha finalizado 39º con un tiempo de 194,12.

Ya en la final, Crespo ha finalizado 5º, con 89,62 segundos, lo que le sitúa en el puesto número 12º del ranking con 161 puntos. Este resultado en la Copa del Mundo ha sido el mejor de la temporada, resultado que "es un punto de confianza hacia el Mundial de Pau. De hecho, durante todo el fin de semana he hecho buenas bajadas. Hoy, la manga de semifinal ha sido buena, pero no espectacular; en cambio, la manga de la final ha sido muy buena pero he tenido una penalización que me deja fuera del podio". Por su parte, Llorente ha obtenido la séptima plaza (90,76), y se encuentra en el 31º puesto en el ranking con 95 puntos.

Según Etxaniz, "los dos finalistas han remado muy bien, han sido muy competentes. Es una lástima que no hayan hecho podio, porque han hecho unas mangas muy buenas". 

El podio de esta Copa del Mundo ha estado formado por el oro del esloveno Peter Kauzer (86,96), la plata del francés Boris Neveu (87,00) y el bronce del checo Jiri Prskavec (88,69).

El checo Vit Prindis ha sido el vencedor de todo el circuito con 292 puntos.

Canoa doble (C2H), a las puertas
La jornada ha comenzado con las semifinales de C2 hombres. La pareja de la selección española formada por los catalanes Daniel Marzo (27 años) y Jesús Pérez (25 años), del Club Capitán Nemo, no ha conseguido clasificarse. A pesar de no haber tenido ninguna penalización en la bajada, se han quedado a las puertas de pasar a la final al terminar en la 11ª posición (109,79). El podio de esta modalidad ha sido formado por los alemanes Robert Behling y Thomas Becker (102,81); los también alemanes David Schroeder y Nico Bettge (103,81) y los franceses Gauthier Klauss y Matthieu Peche (104,16), que han sido primeros, segundos y terceros, respectivamente. 

La pareja formada por Robert Behling y Thomas Becker, con 312 puntos, ha sido la vencedora del circuito de Copa del Mundo.

Tercera jornada del domingo: semifinales y finales de K1M y C1H
El domingo 10 de septiembre será la tercera y definitiva jornada de la final de la Copa del Mundo de Canoe Slalom en el canal olímpico del Parc del Segre en la Seu d'Urgell. Será el turno de las semifinales y finales de las pruebas en kayak femenino (K1M) y canoa masculina (C1H).

En ambas pruebas habrá representación de los palistas de la RFEP. Se espera una gran actuación del equipo español, que hizo un gran papel en las clasificatorias del viernes 8 de septiembre. Maialen Chourraut (ATSS), medallista de oro en Río'16 y bronce en Londres'12, consiguió la sexta plaza y Marta Martínez, del Cadí CK, también pasó con la 19ª posición.

En cuanto al C1 hombres, Ander Elosegi, del club Santiagotarrak, consiguió pasar directamente a la semifinal en la primera manga, con una 15ª posición.

Información general
La Seu d'Urgell (Alt Urgell - Lleida), capital de los Pirineos, está ubicada a 10 kilómetros de Andorra y a 180 kilómetros de Barcelona. Tiene 12.500 habitantes y se encuentra a una altitud de 700 m sobre el nivel del mar. La ciudad es un importante centro de servicios y geográficamente está en la confluencia de los ríos Segre y Valira, carcterística que la convierte en un centro reconocido a nivel mundial para practicar deportes de aguas bravas.

Hoteles, restaurantes, reservas:
Telf. +34 973 351 511
reserves@turismeseu.com 
http://www.turismeseu.com 

Contacto evento
2016 Canoa Eslàlom ICF Copa del Món / La Seu d'Urgell - Espanya
canoeslalomseu@parcolimpic.cat 
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 
http://www.rfep.es 
#canoelaseu

Parc Olímpic del Segre
Parc del Segre
25700 La Seu d'Urgell
Tel: +34 973 36 00 92
Fax: +34 973 36 01 92
parcolimpic@parcolimpic.cat 
http://www.parcolimpic.cat 

Más información web oficial de la competición: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 
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