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Nota de prensa – 10/09/17

Bronce para Maialen Chourraut (K1M) en la final de la Copa del Mundo de Canoe Slalom de la Seu d’Urgell

El tercer y último día de competición ha brillado con el 3º puesto de la palista vasca, que consiguió una medalla de oro en los pasados Juegos Olímpicos de Río 2016. Con este resultado se encuentra 5ª en el ranking de Copa del Mundo. Los 3 palistas españoles que han participado esta mañana en la Copa del Mundo, en las modalidades de kayak femenino (K1M) y canoa masculina (C1H), han pasado a la final.

Ayer, sábado 9 de septiembre, el equipo español logró un oro en canoa femenino (C1M), gracias al primer puesto de Núria Vilarrubla (lo que la situó en el cuarto puesto del ranking de Copa del Mundo), y un bronce en el Extreme Kayak masculino, con la tercera posición de David Llorente. 

El domingo 10 de septiembre, el Parc Olímpic de la Seu d’Urgell ha acogido el tercer y último día de la última prueba del circuito de la Copa del Mundo de Canoe Slalom, tras pasar por Praga (República Checa), del 16 al 18 de junio; Augsburgo (Alemania), del 23 al 25 de junio; Markkleeberg (Alemania), del 30 de junio al 2 de julio e Ivrea (Italia), del 1 al 3 de septiembre.

Durante la jornada del domingo, se han disputado las semifinales y finales de las modalidades de kayak de mujeres (K1M) y canoa de hombres (C1H). En este sentido, la capital del Alt Urgell ha sido testigo no solo de los ganadores de la quinta Copa del Mundo de esta temporada, sino que también ha dado a conocer a los vencedores de todo el circuito en ambas disciplinas.

La jornada ha empezado a las 10:00 h de la mañana con las semifinales de ambas modalidades, en las que han participado los 30 mejores de K1M y C1H. De todos estos competidores, tan solo 10 han pasado a las finales de cada una de las modalidades, las cuales también se han disputado durante el mediodía. 

Bronce para Chourraut (K1M)
A primera hora de la mañana del domingo, las dos participantes españolas en K1M han superado el corte de las 10 palistas que han pasado a la final. Maialen Chourraut (100,60 segundos), de 34 años y del Atlético San Sebastián (ATSS), y Marta Martínez (101,24), de 27 años y del Club Cadí Canoe-Kayak, han hecho una actuación impecable, colocándose tercera y quinta, respectivamente. 

En la final, Chourraut ha hecho un gran papel. Con una gran bajada (98,15) ha conseguido posicionarse en tercer lugar. El resultado de hoy la sitúa quinta del ranking de Copa del Mundo, con 220 puntos. Chourraut asegura sentirse muy satisfecha con el podio de hoy: “Estoy contenta. Me viene bien para esta última recta final, que es el Mundial de Pau, que es el gran objetivo. Esta competición me sirve para saber que puedo seguir peleando”. Con la mirada puesta en su próxima meta en Francia, asegura querer “volver a tener esa sensación de que soy rápida y regular” en el agua.

Chourraut cuenta con un gran palmarés de victorias en la Seu d’Urgell: en 2009 consiguió la plata en el Campeonato del Mundo; en 2010 y en 2014 se hizo con el oro en la Copa del Mundo, el verano de 2015, terminó segunda en la Copa del Mundo y el año pasado volvió a hacerse con el oro en la Copa del Mundo. 

El oro de la Copa del Mundo de la Seu d’Urgell ha sido para la alemana Ricarda Funk (96,82), de 25 años, y la plata para la australiana Jessica Fox, de 23 años, (97,63).

Ricarda Funk ha sido la vencedora de todo el circuito de Copa del Mundo con 350 puntos.

Canoa Hombres (C1H), a las puertas de la final
[bookmark: _GoBack]El día ha finalizado con las semifinales de la modalidad de canoa de hombres (C1H), que ha contado con la representación española del vasco Ander Elosegi, de 29 años y del club Santiagotarrak, que ha conseguido superar el corte de los 10 mejores que pasaban a la final colocándose en tercera posición (94,83 segundos). En la final, sin embargo, se ha colocado décimo, con 99,29 segundos. Tras este resultado, Elosegi se encuentra 20º del ranking de Copa del Mundo, con 124 puntos.

En la final, el oro se lo ha llevado el esloveno Benjamin Savsek, que ha finalizado la prueba con 94,12 segundos, seguido del eslovaco Alexander Slafkovsky (94,25) y del francés Martin Thomas (94,56).

El alemán Sideris Tasiadis, con 322 puntos, ha estado el vencedor del circuito de Copa del Mundo.

Información general
La Seu d'Urgell (Alt Urgell - Lleida), capital de los Pirineos, está ubicada a 10 kilómetros de Andorra y a 180 kilómetros de Barcelona. Tiene 12.500 habitantes y se encuentra a una altitud de 700 m sobre el nivel del mar. La ciudad es un importante centro de servicios y geográficamente está en la confluencia de los ríos Segre y Valira, carcterística que la convierte en un centro reconocido a nivel mundial para practicar deportes de aguas bravas.

Hoteles, restaurantes, reservas:
Telf. +34 973 351 511
reserves@turismeseu.com 
http://www.turismeseu.com 

Contacto evento
2016 Canoa Eslàlom ICF Copa del Món / La Seu d'Urgell - España
canoeslalomseu@parcolimpic.cat 
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat / http://www.rfep.es 
#canoelaseu

Parc Olímpic del Segre - Parc del Segre
25700 La Seu d'Urgell
Tel: +34 973 36 00 92
parcolimpic@parcolimpic.cat / http://www.parcolimpic.cat 

Más información web oficial de la competición: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 
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