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Nota de prensa – 07/09/18

El equipo español deja el listón bien alto para la final de la Copa del Mundo de Canoe Slalom del Parc Olímpic de la Seu d’Urgell

[bookmark: _GoBack]Las clasificatorias para las semifinales de la Copa del Mundo se han disputado el viernes 7 de septiembre con un papel muy positivo de los palistas españoles de la RFEP: 11 de los 13 palistas de la selección han pasado a las semifinales del sábado y del domingo.

Este año, la Copa del Mundo acoge un total de 236 palistas de 35 países de todo el mundo, entre los que destacan los siguientes deportistas españoles: la medallista olímpica Maialen Chourraut (K1M), tercera en la clasificatoria del viernes, Núria Vilarrubla (C1M), quinta, y Samuel Hernanz (K1H), noveno.

El viernes 7 de septiembre se han celebrado las clasificatorias para las semifinales de la Copa del Mundo de Canoe Slalom en la Seu d’Urgell, escenario que este año acoge la final del circuito. En total han participado 13 palistas españoles, de los que 11 se han clasificado, resultado muy positivo, según el director técnico de la disciplina de la Real Federación Española de Piragüismo (RFEP), Guille Diez-Canedo. "Ha sido una buena actuación. Nos hubiera gustado que entraran todos, pero esto puede pasar en un deporte variable como el nuestro. Es una lástima, ya que las dos palistas que no se han clasificado podrían estar en semifinales perfectamente". 

Con la mirada puesta en el fin de semana y, más allá en los Mundiales de 2019, que también se disputarán en el Parc Olímpic del Segre y serán el escenario donde se decidirá qué palistas competirán en los Juegos Olímpicos de Tokyo 2020, Diez-Canedo ha afirmado que "no me gustaría que nos centráramos en el podio. Tenemos un largo camino para hacer el próximo año, para llegar a los JJOO, y creo que todo pasa para que cada uno aprenda a sacar lo mejor de sí mismo. Si este sábado y domingo nos sirve para sentir la presión de lo que es y aprender a superarla el próximo año, yo me doy por satisfecho. De todas maneras, sin embargo, sabiendo cómo reman aquí y lo bien que lo hacen cuando se encuentran bien, sería extraño que no consiguieran ningún podio este fin de semana".

Finalmente, ha valorado muy positivamente estar jugando en casa. "Cuando yo era palista también sentía los ánimos del público, y esto tiene un efecto muy grande. Ahora mismo lo vivo desde el punto de vista de todo un equipo y ver la implicación del público hacia ellos es una sensación muy grande".

La cita deportiva continuará este fin de semana: el sábado se disputarán las semifinales y finales de las modalidades de canoa de hombres (C1H), kayak de mujeres (K1M) y canoa doble mixta (C2Mx), modalidad que no disputa clasificatorias; y el domingo se llevará a cabo la semifinal y final de canoa de mujeres (C1M) y kayak de hombres (K1H).

Maialen Chourraut e Irati Goikoetxea (K1D), clasificadas
En kayak femenino (K1M) se han clasificado para las semifinales del sábado dos de las tres palistas del equipo español. En la primera manga, Maialen Chourraut, del club Atlético San Sebastián (ATSS), ha conseguido la tercera plaza (103,93 segundos) e Irati Goikoetxea, del ATSS, también ha pasado con la 10ª posición (109,40 segundos).

Marta Martínez, del Cadí CK, se ha quedado a las puertas de la semifinal al terminar 12ª en la segunda manga (113,29 segundos).

Pleno de los españoles en canoa de hombres (C1H)
En canoa de hombres (C1H) todos los palistas españoles competirán en la prueba del sábado. Ander Elosegi (103,69 segundos), del club Santiagotarrak, y Miquel Travé (104,05 segundos), del club Cadí CK, han conseguido pasar directamente a la semifinal en la primera manga, con una 12ª y 13ª posición respectivamente. El otro integrante del equipo, Daniel Marzo (106.96), del club Capitán Nemo, se ha podido clasificar en la segunda manga, al quedar en décima posición.

Buenos resultados para la canoa femenina (C1M)
En canoa individual femenina se han clasificado tres de las cuatro palistas del equipo español para las semifinales que se celebrarán el domingo. Núria Vilarrubla (116,01 segundos), del Cadí CK, ha conseguido el quinto mejor tiempo y Klara Olazabal (119.42), del club Santiagotarrak, se ha colocado en décima posición. Ambas han pasado el corte en la primera manga.

Miren Lazkano, del ATSS, por su parte, ha hecho un buen resultado en la segunda manga al colocarse en sexta posición (120,75 segundos). Annebel Van der Knijff (208,55 segundos), del Cadí CK, sin embargo, no ha superado el corte de las diez primeras en la segunda bajada y ha quedado 33ª.

En K1 hombres, todos pasan a semifinales
En la disciplina de kayak hombres, la categoría con mayor número de palistas inscritos, los tres representantes del equipo español se han clasificado para las semifinales del domingo.

Los palistas Samuel Hernanz (96,96 segundos), del ATSS, y David Llorente (97,49), del Rio Eresma, han conseguido un noveno y décimo lugar, respectivamente, en la primera manga.

Por su parte, Joan Crespo, del club Santiagotarrak, se ha posicionado 7º en la segunda manga (97.76 segundos), resultado que le ha permitido clasificarse para la competición del día 9.

Información general
La Seu d'Urgell (Alt Urgell - Lleida), capital de los Pirineos, está ubicada a 10 kilómetros de Andorra y a 180 kilómetros de Barcelona. Tiene 12.500 habitantes y se encuentra a una altitud de 700 m sobre el nivel del mar. La ciudad es un importante centro de servicios y geográficamente está en la confluencia de los ríos Segre y Valira, característica que la convierte en un centro reconocido a nivel mundial para practicar deportes de aguas bravas.

Hoteles, restaurantes, reservas:
Tel +34 973 351 511
reserves@turismeseu.com 
http://www.turismeseu.com 

Contacto evento 
2018 Canoa Eslàlom ICF Copa del Món
La Seu d'Urgell - España
canoeslalomseu@parcolimpic.cat 
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 
http://www.rfep.es 
#canoelaseu

Parc Olímpic del Segre
Parc del Segre
25700 La Seu d'Urgell
Tel: +34 973 36 00 92
Fax: +34 973 36 01 92
parcolimpic@parcolimpic.cat 
http://www.parcolimpic.cat 

Más información en la web oficial de la competición
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 

Acreditaciones para prensa: media@canoeicf.com
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