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Nota de prensa – 08/09/18

Plata para Maialen Chourraut (K1M) en la prueba final de la Copa del Mundo de Canoe Slalom de la Seu d’Urgell

El Parc Olímpic ha sido testigo del gran resultado protagonizado el sábado 8 de septiembre por el equipo de la Real Federación Española de Piragüismo (RFEP), tanto en la modalidad de kayak femenino (K1M), con el segundo lugar de la medallista olímpica Maialen Chourraut (oro en los pasados Juegos Olímpicos de Río 2016), como en la disciplina de canoa masculina (C1H), con el noveno puesto de Miquel Travé.

El domingo 9 se cerrará esta final de la Copa del Mundo con las semifinales y finales de C1M y K1H, con muchas posibilidades para Núria Vilarrubla, palista catalana que esta temporada se ha hecho con la medalla de plata en C1M en Cracovia. Además, la temporada pasada hizo un buen papel y consiguió la cuarta posición en el ranking de la Copa del Mundo. 

[bookmark: _GoBack]El sábado 8 de septiembre, el Parc Olímpic de la Seu d'Urgell ha acogido el segundo día de la última cita del circuito de la Copa del Mundo de Canoe Slalom, tras visitar Liptovsky Mikulas (Eslovaquia), del 22 al 24 de junio; Cracovia (Polonia), del 29 de junio al 1 de julio; Augsburgo (Alemania), del 6 al 8 de julio y Tacen (Eslovenia), del 31 de agosto al 2 de septiembre. 

Durante la jornada del sábado, se han disputado las semifinales y finales de las modalidades de canoa de hombres (C1H), kayak de mujeres (K1D) y canoa doble mixta (C2Mx). En este sentido, la capital del Alt Urgell ha sido testigo no solo de los ganadores de la quinta Copa del Mundo de esta temporada, sino que también ha dado a conocer los vencedores de todo el circuito en estas tres disciplinas.

La jornada ha comenzado con las semifinales de ambas modalidades, en la que participaron los 30 mejores de C1H y K1M. De todos estos competidores, solo 10 han pasado a las finales de cada una de las disciplinas, las cuales también se han disputado al mediodía. A continuación, el canal del Parc del Segre ha acogido las semifinales y finales de C2Mx.

Plata para Chourraut (K1M)
De las dos participantes españolas en K1M que el viernes 7 pasaron a la semifinal, solo Maialen Chourraut (105,72 segundos), de 35 años y del Atlético San Sebastián (ATSS), ha superado el corte de las 10 palistas que se han clasificado para la final. Chourraut ha hecho una actuación impecable, colocándose segunda.

En la final, Chourraut ha hecho un gran papel. Según el director técnico de la disciplina de la Real Federación Española de Piragüismo (RFEP), Guille Diez-Canedo, "ha demostrado una vez más que sobre todo rinde cuando hay más presión y que es una de las mejores del mundo, especialmente en este canal".

Con una gran bajada (104,45 segundos) ha conseguido posicionarse en segundo lugar. El resultado de hoy la sitúa 13ª del ranking de Copa del Mundo, con 151 puntos. Chourraut asegura sentirse muy satisfecha con el podio de hoy: "Por fin. Me ha costado mucho. Ha sido un verano de Copa del Mundo muy difícil, pero aquí he tenido la oportunidad de volver atrás, de trabajar una navegación que hacía años atrás. ¿Y qué mejor que hacerlo en la Seu? Además, la última competición antes del Mundial y el lugar donde el próximo año acogerá el Mundial. Este resultado me da confianza para ver que, sin hacer nada especial, puedo ser rápida". Con todo, ha asegurado que "este buen resultado me da esperanza e ilusión porque el trabajo que estamos haciendo es lo correcto".

Finalmente, Chourraut ha expresado su gratitud hacia el público. "Si el ambiente del Mundial del 2019 es como el de hoy, será emocionante. Hoy ha sido muy, muy especial. No tengo palabras para describir lo arropada que me he sentido, el empuje que me ha transmitido el público. Para mí ha sido precioso, sobre todo cuando veía que me estaba costando, que no llegaba bien, que me estaba esforzando al máximo posible para conseguir la mejor Copa del Mundo. Por este motivo, este podio es para ellos".

Chourraut cuenta con un gran palmarés de victorias en la Seu d'Urgell: en 2009 consiguió la plata en el Campeonato del Mundo; en 2010 y 2014 se hizo con el oro en la Copa del Mundo, en el verano de 2015, terminó segunda en la Copa del Mundo, el año 2016 volvió a hacerse con el oro en la Copa del Mundo y el 2017 consiguió el bronce.

Irati Goikoetxea, de 32 años y del ATSS, no ha tenido suerte y ha finalizado 29º (160,63 segundos), resultado que se ha traducido en una 35ª posición en el ranking de Copa del Mundo con 50 puntos.

La primera plaza de la Copa Mundial de la Seu d'Urgell ha sido para la alemana Ricarda Funk (102,68 segundos), de 26 años, y el bronce para la británica Mallory Franklin (105,34 segundos), de 24 años.

La australiana Jessica Fox (24 años), ha sido la vencedora de todo el circuito de Copa del Mundo con 303 puntos, seguida de Ricarda Funk, con 302 puntos y la austriaca Corina Kuhnle (31 años) con 285 puntos.

Top 10 para Miquel Travé (C1H)
El día ha comenzado con las semifinales de canoa de hombres (C1H), que ha contado con la representación de tres palistas de la RFEP.

La joven promesa Miquel Travé, de 18 años y de la Seu d’Urgell, ha conseguido pasar el corte de los 10 mejores con una novena posición (104,45 segundos), lo que le ha permitido colocarse en las finales, donde también ha obtenido la 9ª plaza con 106,96 segundos. Con este resultado se posiciona 23º en el ranking de Copa del Mundo con 103 puntos. Miembro del Cadí CK, esta temporada ha acumulado éxito tras éxito: se hizo con el oro en las modalidades de kayak (K1H) y canoa (C1H) en el Campeonato de Europa Junior y con el oro en el Mundial Junior de canoa (C1H).

Al final de la competición, Travé se ha mostrado emocionado con el resultado obtenido en esta final de Copa del Mundo, especialmente porque se ha celebrado en casa. "Es emocionado. Sientes todo el ruido de la gente de la Seu que te anima a ambos lados del canal... Es como adentrarse en un mundo diferente y poder experimentarlo por primera vez este año es todo un orgullo". A lo que ha añadido: "Este ambiente no lo cambiaría por ninguna otra experiencia".

Reflexionando sobre la bajada de la final, comentó que no ha sentido presión en ningún momento: "Era una bajada para disfrutar y me lo he pasado súper bien. Es un recuerdo que me quedará siempre. He hecho lo que ya habíamos hablado con mi entrenador y he jugado todas mis cartas. Evidentemente, nunca se baja perfecto, pero yo estoy muy satisfecho". Con la mirada puesta en el Mundial, que se disputará a finales de septiembre en Río, ha afirmado que tiene muchas ganas de afrontarlo "con una buena visión, ya viniendo de esta final. Mi objetivo ahora mismo es entrar en semifinales y, a partir de ahí, disfrutar y que salga lo que quiera. Y, sobre todo, ir a buscar mi mejor versión".

En un año, la Seu será el escenario del Mundial de 2019, cita deportiva donde se darán a conocer los palistas que se clasificarán para los Juegos Olímpicos de Tokio 2020. "Seguiremos esforzándonos para ir por el buen camino. Evidentemente queda lejos y al mismo tiempo cerca, siempre remando y entrenando aquí. Sería una gran satisfacción poder ganar una plaza en casa para los JJOO, así que hay que luchar y continuar trabajando para conseguir el mejor".

Diez-Canedo, por su parte, ha hecho una muy buena valoración del papel de Travé en esta final del circuito: "Ha sido su primera final en una Copa del Mundo absoluta y, aunque ha quedado noveno, es increíble la experiencia de hoy. Hoy es mucho mejor que ayer, solo por haber vivido esta competición, haberla afrontado como lo ha hecho: con las mejores armas que tenía. Además, es muy positivo a largo plazo, para aprender para el próximo año y para el Mundial del próximo mes" en Río.

Los otros dos componentes del equipo español, el catalán Dani Marzo (110,25 segundos), de 28 años y del club Capitán Nemo, y el vasco Ander Elosegi (152,25 segundos), de 30 años y del club Santiagotarrak, se han quedado fuera de la final, al quedar 27º y 29º respectivamente. Tras este resultado, Marzo se encuentra 40º con 28 puntos y Elosegi 55º con 14 puntos en el ranking de Copa del Mundo.

Finalmente, el oro se lo ha llevado el esloveno Luka Bozic (27 años), que ha finalizado la prueba con 99,84 segundos, seguido del alemán Franz Anton (100,05 segundos) y del francés Denis Gargaud Chanut (101,69 segundos).

El eslovaco Alexander Slafkovsky (35 años), con 296 puntos ha sido el vencedor del ranking de Copa del Mundo, Luka Bozic ha quedado segundo con 282 puntos y el alemán Sideris Tasiadis (28 años), tercero con 268 puntos.

Canoa doble mixta (C2Mx)
El día ha finalizado con las semifinales y finales de la nueva modalidad de canoa doble mixta (C2Mx), que ha contado con las canoas formadas por los españoles Núria Vilarrubla y Samuel Hernanz, pareja de palistas que ha finalizado en 4ª posición (127,73 segundos), y Miren Lazkano y David Llorente, que han acabado sextos (193,99 segundos).

En el podio han subido en primera posición los checos Tereza Fiserova y Jakub Jane (122,05 segundos), en segundo lugar los franceses Yves Prigent y Margaux Henry (124,68 segundos), y terceros han sido los también checos Veronika Vojtova y Jan Masek (126,06 segundos).

En cuanto al ranking de Copa del Mundo, los checos Tereza Fiserova y Jakub Jane han quedado en primera posición con 335 puntos, seguidos de la pareja de franceses Yves Prigent y Margaux Henry con 293 puntos y los checos Veronika Vojtova y Jan Masek con 100 puntos. El equipo de Vilarrubla y Hernanz ha quedado en 7º lugar con 143 puntos y la pareja integrada por Lazkano y Llorente en 12ª posición con 78 puntos.

Tercera jornada del domingo: semifinales y finales de C1M y K1H
El domingo 9 de septiembre será la tercera y definitiva jornada de la final de la Copa del Mundo de Canoe Slalom en el canal olímpico del Parque del Segre en la Seu d'Urgell. Será el turno de las semifinales y finales de las pruebas de canoa femenina (C1M) y kayak masculino (K1H).

En ambas pruebas habrá representación de los palistas de la RFEP. Se espera una gran actuación del equipo español, que hizo un gran papel en las clasificatorias del viernes 7 de septiembre.

Núria Vilarrubla, del Cadí CK, logró el quinto mejor tiempo y Klara Olazabal, del club Santiagotarrak, una décima posición. Por su parte, Miren Lazkano, del ATSS, también se colocó en la final en la segunda manga, al finalizar en sexta posición.

En cuanto a la disciplina de kayak hombres, la categoría con mayor número de palistas inscritos, los tres representantes del equipo español se clasificaron para las semifinales del domingo.

Los palistas Samuel Hernanz, del ATSS, y David Llorente, del Rio Eresma, se hicieron con un noveno y décimo lugar, respectivamente, en la primera manga. Joan Crespo, del club Santiagotarrak, se posicionó 7º en la segunda manga.

Información general
La Seu d'Urgell (Alt Urgell - Lleida), capital de los Pirineos, está ubicada a 10 kilómetros de Andorra y a 180 kilómetros de Barcelona. Tiene 12.500 habitantes y se encuentra a una altitud de 700 m sobre el nivel del mar. La ciudad es un importante centro de servicios y geográficamente está en la confluencia de los ríos Segre y Valira, característica que la convierte en un centro reconocido a nivel mundial para practicar deportes de aguas bravas.

Hoteles, restaurantes, reservas:
Tel +34 973 351 511
reserves@turismeseu.com 
http://www.turismeseu.com 

Contacto evento 
2018 Canoa Eslàlom ICF Copa del Món
La Seu d'Urgell - España
canoeslalomseu@parcolimpic.cat 
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 
http://www.rfep.es 
#canoelaseu

Parc Olímpic del Segre
Parc del Segre
25700 La Seu d'Urgell
Tel: +34 973 36 00 92
Fax: +34 973 36 01 92
parcolimpic@parcolimpic.cat 
http://www.parcolimpic.cat 

Más información en la web oficial de la competición
http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat 

Acreditaciones para prensa: media@canoeicf.com

Servicio de prensa
Xènia Fortea M. 607 754 170 | xfortea@xcommunication.es
Toti Rosselló M. 670 763 555 | toti@xcommunication.es
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Parc del Segre - 25700 La Seu d’Urgell (Lleida) Tel. (34) 973 36 00 92 Fax. (34) 973 36 01 92
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Real Federación Española de Piragüismo - c/ Antracita, 7 -3º -  28045 MADRID
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