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Nota de prensa 19/09/2024
  
Todo el equipo español clasificado para las semifinales de kayak de la Copa del Mundo de Canoe Slalom del Parc Olímpic de la Seu d'Urgell

Las clasificatorias para las semifinales de kayak (K1) de la Copa del Mundo se han disputado el jueves 19 de septiembre con un papel muy positivo de los palistas españoles de la RFEP: los seis palistas de kayak de la selección española han pasado a las semifinales del viernes.

Los mejores españoles han sido Miquel Travé que ha marcado el mejor tiempo de la manga clasificatoria, el urgellense fue 5º en los JJOO de París, y la mejor española ha sido la joven vasca Leire Goñi con la cuarta posición.

Fotografías de la clasificatoria de kayak @crédito de Marc Etxaniz en el LINK

El jueves 19 de septiembre se han celebrado las clasificatorias para las semifinales de kayak (K1) de la Copa del Mundo de Canoe Slalom en la Seu d'Urgell, escenario que este año acoge la final del circuito. Se ha hecho un pleno total clasificándose los 6 palistas seleccionados que el viernes aspiran a disputar las finales. Este año, la Copa del Mundo acoge un total de 450 inscripciones de 42 países de todo el mundo.

Miquel Travé ha demostrado en su casa que se encuentra en un excelente momento de forma al ganar la manga clasificatoria con autoridad. La primera chica de la selección de la RFEP ha sido la vasca Leire Goñi, que ha sido cuarta, seguida de Maialen Chourraut 9ª y 10ª ha entrado la catalana Laia Sorribes. En hombres el gallego Manuel Ochoa ha sido el 19º y David Llorente, de Segovia, ha entrado el 22º. En mujeres se clasificaban 30 palistas y 40 en hombres. En mujeres la palista más rápida ha sido la alemana Ricarda Funk. En total han participado 48 kayaks femeninos y 66 masculinos.
 
Por delante, tres días de competiciones
La cita deportiva continuará en los próximos tres días: mañana viernes mañana 20 de septiembre se disputarán las clasificatorias de canoa (C1) en las modalidades femenina y masculina. Seis palistas españoles tendrán que dar lo mejor de sí mismos para hacerse con una plaza para la semifinal. Los olímpicos Núria Vilarrubla y Miquel Travé (diploma en París’24), junto a Miren Lazkano, Klara Olazabal, Marc Vicente y Markel Imaz serán los encargados de representar al equipo de la RFEP.

Además, también se podrán ver las semifinales y finales de kayak (K1). Las 30 mejores embarcaciones de mujeres y las 40 mejores embarcaciones de hombres tendrán que competir para conseguir un puesto en la final, en el que los 10 mejores de cada género se verán las caras a partir de las 16:45h. La prueba se podrá seguir en directo por Teledeporte y Esport3.

El sábado 21 será el turno de las semifinales y finales de canoa: las 30 mejores embarcaciones, tanto hombres como mujeres, tendrán que batirse para estar en la final que tendrá lugar a partir de las 11:30 h, donde sólo entrarán los y las 10 mejores palistas por cada género.

Por último, el domingo 22 se celebrará el espectacular Kayak Cross (CSLX) donde bajan 4 embarcaciones a la vez en una lucha enconada por cruzar la meta en 1ª posición en cada eliminatoria.

La prueba del Parc Olímpic del Segre es la última parada del circuito de la Copa del Mundo de Canoe Slalom. Una cita que llega después de visitar las ciudades europeas de Augsburgo (Alemania) del 30 de mayo al 2 de junio, Praga (República Checa) del 6 al 9 de junio, Cracovia (Polonia) del 13 al 16 de junio e Ivrea ( Italia) del 12 al 15 de septiembre.
 
El equipo español, por modalidades
 
Kayak K1:
Maialen Chourraut, Laia Sorribes i Leire Goñi
David Llorente, Miquel Travé i Manuel Ochoa
 
Canoa C1:
Miren Lazkano, Núria Vilarrubla, Klara Olazabal
Miquel Travé, Marc Vicente, Markel Imaz
 
Kayak Cross X1:
Maialen Chourraut, Miren Lazkano, Laia Sorribes, Leire Goni 
Manuel Ochoa, Miquel Travé, David Llorente, Marc Vicente
 
Información general
  
La Seu d'Urgell (Alt Urgell - Lleida), capital de los Pirineos, está ubicada a 10 kilómetros de Andorra y a 180 kilómetros de Barcelona. Tiene 12.500 habitantes y se encuentra a una altitud de 700 metros sobre el nivel del mar. La ciudad es un importante centro de servicios y geográficamente está en la confluencia de los ríos Segre y Valira, salvo que la convierte en un centro reconocido a nivel mundial por practicar deportes de aguas bravas.

Página web oficial de la competición aquí.
Programa en este enlace.
Acreditaciones prensa aquí.  
Redes sociales: @canoelaseu
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