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Nota de prensa 20/09/2024

Oro para Maialen Chourraut (K1M) en la final de la Copa del Mundo de Canoe Slalom de la Seu

En la modalidad de kayak femenino (K1M) la vasca Maialen Chourraut, triple medallista olímpica, se ha colgado la medalla de oro en un circuito muy técnico en el Parc Olímpic del Segre. El resto de miembros de la RFEP se ha quedado a las puertas de la final.

Las clasificatorias para las semifinales de canoa de la final Copa del Mundo también se han disputado hoy viernes 20 de septiembre con un papel muy positivo de los palistas españoles de la RFEP: 4 de los 6 palistas de la selección han pasado a las semifinales de mañana sábado 21 de septiembre.

El sábado 21 tendrán lugar las semifinales y finales de canoa de mujeres (C1M) y canoa de hombres (C1H), con muchas posibilidades para Núria Vilarrubla, palista catalana que logró un diploma olímpico en los JJOO de Tokio 2020 y para Miquel Travé, 5º en los JJOO París 24. La competición se podrá seguir en directo por RTVEPlay y Esport3.
 
Video compactados y fotografías de la clasificatoria de canoa, y semifinales y finales de kayak @crèdit de Marc Etxaniz en el LINK.
 
El viernes 21 de septiembre, el Parc Olímpic de la Seu d'Urgell ha acogido las semifinales y finales de la modalidad de kayak de mujeres (K1M) y kayak de hombres (K1H). En las semifinales han participado las 30 mejores palistas de K1D y los mejores 40 palistas de K1H. Solo 10 deportistas han pasado a las finales de cada una de las disciplinas.

Oro para Chourraut (K1M)

De las tres participantes españolas en K1M que el jueves 19 de septiembre pasaron a la semifinal, sólo la vasca Maialen Chourraut, de 41 años y del Atlético San Sebastián (ATSS), ha superado el corte de las 10 palistas que se han clasificado para la final. Chourraut, plata en Tokio 2020, oro en Río 2016 y bronce en Londres 2012, ha realizado una actuación impecable, colocándose segunda en las semifinales. La vasca Leire Goñi, de 20 años, y la catalana Laia Sorribes (24 años) han quedado 21ª y 27ª, respectivamente.

Ya en la final, Chourraut ha jugado un gran papel en un circuito muy técnico. Con una gran bajada (100.30 segundos) ha conseguido posicionarse en primer lugar. Chourraut asegura sentirse muy satisfecha con el podio de hoy al declarar que “sentía que me estaba costando, he tocado la puerta dos con la pala. En la semifinal he perdido algo de tiempo al final y ahora ha sido todo lo contrario” ya que “he ido perdiendo un poco en la parte de arriba pero he clavado el final del recorrido. La verdad, sin creérmelo mucho, me voy a casa ganando esta última prueba de Copa del Mundo y contenta porque los JJOO han sido un gran palo para mí. Os digo que todavía no he llegado a recuperarme. En el último momento decidí que debía afrontar esta competición, debía sacarme esta espina y acabo así de bien”.

También subieron al podio la eslovena Eva Tercelj (102.67), que ha hecho plata, y la estadounidense Levy Leibfart (102.69), que se ha colgado el bronce.

Kayak masculino (K1H), los españoles a las puertas de la final

La semifinal de esta modalidad ha contado con el mayor número de participantes: 40, de los cuales tan sólo han podido pasar a la final 10. Después de unas muy buenas clasificatorias durante la jornada del jueves 19 de septiembre para el equipo de la Real Federación Española de Piragüismo (RFEP), ninguno de los tres españoles ha logrado pasar a la final.

El olímpico en Tokio, David Llorente, de 27 años y originario de Segovia, ha finalizado 11º en las semifinales con un tiempo de 91.77 segundos. Por su parte, el urgellense de 24 años Miquel Travé ha quedado 13º (92.13). El sábado 21 tendrá una nueva oportunidad de subir al podio en la categoría de C1H. El tercer miembro del equipo de la RFEP, el gallego Manuel Ochoa, de 25 años, ha finalizado 24 (95.67).

El podio de esta Copa del Mundo ha estado formado por el oro del checo Jiri Prskavec (87.47 segundos), la plata del brasileño Mathieu Desnos (88.80) y el bronce del italiano Giovanni de Genna (88.85).

Resultados del circuito de Copa del Mundo 2024

La alemana Ricarda Funk ha sido la ganadora del circuito de Copa del Mundo tras 5 pruebas sumando 252 puntos, la segunda ha sido la francesa Emma Vuitton con 244 y el bronce ha sido para la australiana Jessica Fox con 239.

En hombres el francés Anatole Delassus ha ganado el circuito con 260 puntos, seguido del italiano Giovanni de Genaro con 241 y el esloveno Peter Kauzer ha sido tercero con 226.

Sábado 21, finales de canoa C1

Durante la mañana del viernes también se han celebrado las clasificatorias para las semifinales de canoa (C1) de la Copa del Mundo de Canoe Slalom en la Seu d'Urgell que se disputarán el sábado 21. En total han participado seis palistas españoles, de los que se han clasificado cuatro. En la categoría femenina, Klara Olazabal (106.61) y Miren Lazkano (107.18) han pasado en la primera ronda (4ª y 5ª, respectivamente). Por su parte, Núria Vilarrubla (102.98) ha logrado pasar a semifinales al liderar la segunda ronda. En cuanto al equipo masculino de la RFEP, se clasificaron para las semifinales del sábado 22 de septiembre Miquel Travé (91.75), que ha quedado 3º en la primera bajada. Marc Vicente ha quedado 10º (98.16) en la segunda bajada pero se ha visto fuera de las semis ya que un ex aequo ha ocupado su plaza. Markel Imaz ha quedado fuera al finalizar 12º (99.36) en la segunda bajada.

Las 30 mejores embarcaciones, tanto en mujeres como hombres, tendrán que batirse para estar en la final, la cual tendrá lugar a partir de las 11:34 h, donde sólo entrarán los y las 10 mejores palistas por cada género. La competición se podrá seguir en directo a partir de las 11.30h por Teledeporte (RTVEPlay) y Esport3 (3CAT).

Por último, el domingo 22 se celebrará el Kayak Cross (CSLX).

La prueba del Parc Olímpic del Segre es la última parada del circuito de la Copa del Mundo de Canoe Slalom. Una cita que llega después de visitar las ciudades europeas de Augsburgo (Alemania) del 30 de mayo al 2 de junio, Praga (República Checa) del 6 al 9 de junio, Cracovia (Polonia) del 13 al 16 de junio e Ivrea ( Italia) del 12 al 15 de septiembre.

Información para TV

Descarga Compactado TV viernes 20, sábado 21 y domingo 22 de septiembre.

Durante los días de competición se podrá acceder al newsfeed viernes, sábado y domingo, en este LINK que se colgará aproximadamente a las 2 horas tras la finalización de la competición.

Contenido disponible: kayak viernes, canoa sábado y kayak cross domingo. News (entre 2 y 3 minutos) con la bajada de los ganadores. Imágenes (entre 5 y 6 minutos): entrevista del/a ganador/a del oro, carreras adicionales de los/las ganadores/as. Imágenes de la carrera: carrera completa del oro, plata y bronce para cada final.

Información general
 
La Seu d'Urgell (Alt Urgell - Lleida), capital de los Pirineos, está ubicada a 10 kilómetros de Andorra ya 180 kilómetros de Barcelona. Tiene 12.500 habitantes y se encuentra a una altitud de 700 metros sobre el nivel del mar. La ciudad es un importante centro de servicios y geográficamente está en la confluencia de los ríos Segre y Valira, salvo que la convierte en un centro reconocido a nivel mundial por practicar deportes de aguas bravas.

Página web oficial de la competición aquí.
Programa en este enlace.
Acreditaciones prensa aquí.  
Redes sociales: @canoelaseu 
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