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Nota de premsa
3/9/2021

Gran paper dels palistes espanyols en les classificatòries de la Copa del Món de Canoe Eslàlom del Parc Olímpic de la Seu d’Urgell

Les classificatòries per a les semifinals de la Copa del Món s'han disputat el divendres 3 de setembre amb un resultat destacable dels palistes espanyols de la Real Federación Española de Piragüismo (RFEP): Han entrat en 11 de les 12 places a les que optaven de les semifinals de dissabte i diumenge.

Aquest any la Copa del Món Canoe Slalom ICF acull un total de 182 palistes de 33 països d’arreu del món i en el programa està previst el dissabte les semifinals i finals de caiac (K1) mentre el diumenge es disputaran les de canoa (C1). El diumenge també es portaran a terme les finals de les proves de Canoe Extreme.

Divendres 3 de setembre s’han celebrat les classificatòries per a les semifinals de la Copa del Món de Canoe Eslàlom a la Seu d’Urgell, escenari que enguany acull la primera prova del circuit després dels JJOO de Tòquio. En total hi han participat 11 palistes espanyols que han optat a 12 places (Miren Lazkano competía a K1 i C1), 4  d'ells olímpics, Maialen Chourraut, Núria Vilarrubla, Ander Elosegi i David Llorente, dels quals 11 s’han classificat per a les semifinals del cap de setmana.

La cita esportiva continuarà el dissabte amb les semifinals i finals de les modalitats de caiac de dones (K1D) i caiac d'homes (K1H); i diumenge es durà a terme la semifinal i final de canoa de dones (C1D) i canoa d'homes (C1H).

Maialen Chourraut i Laia Sorribes (K1D), classificades
En caiac femení (K1D) s'ha classificat per a les semifinals de dissabte la triple medallista olímpica de l'equip espanyol en la segona mànega, Maialen Chourraut, del club Atlético San Sebastián (ATSS), després d’aconseguir en la segona mànega la primera plaça (96,63 segons). També ha entrat la palista de Pons Laia Sorribes del Club Nàutic Mig Segre (CNMS): a la primerà mànega ha fet una molt bona 10a posició. Per la seva banda, Miren Lazkano, de l‘ATSS, ha quedat a les portes de la classificació de K1 amb la 12a posició en segona ronda (115,63 segons).

En K1D femení, l'australiana Jessica Fox (or en C1 i bronze en K1 en els JJOO Tokio), que actualment és la líder mundial, ha liderat la clasificatoria en primera ronda marcant el millor temps (98.85), seguida de la brasilera Ana Satila (99.60) i la britànica Kimberly Woods (99.79), segona i tercera, respectivament.

Domini contundent dels espanyols David Llorente i Joan Crespo en K1H
En la disciplina de caiac homes, la categoria amb major nombre de palistes inscrits, els tres representants de l’equip espanyol s’han classificat per a les semifinals de diumenge. David Llorente del Río Eresma, Joan Crespo del club Santiagotarrak han fet primer (85.85) i segon millor temps (87.49), respectivament, en la primera ronda i han pogut classificar-se amb autoritat. També ha assolit el passi a semifinals en la mateixa categoria Pau Echaniz, (ATSS) que ha marcat la 8è millor marca (89.59).

Bona actuació dels espanyols en canoa d’homes (C1H) 
En canoa d’homes (C1H) palistes espanyols han tingut una bona actuació; Miquel Travé (104.05), del Club Cadí Canoe Kayak (CCK) i Ander Elosegi palista basc del club Santiagotarrak i que compta amb 4 diplomes olímpics -l'últim amb el vuitè lloc a Tòquio- ha marcat el 3r (92.62); i 7è (94.61); respectivament, aconseguit passar directament a la semifinal en la primera mànega. Luis Fernández del Club Teixugos també competirà en la prova de diumenge, després de marcar el segon millor temps en la segona ronda.

Bons resultats per a la canoa femenina (C1D)
En canoa individual femenina s'han classificat les tres palistes españoles. Klara Olazabal (102,17), del club Santiagotarrak, s'ha col·locat en tercera posició. Núria Vilarrubla (8ª en els JJOO de Tokio) del club CCK  (107,22 segons) ha aconseguit el setè millor temps. Miren Lazkano, ha fet un bon resultat en la primera mànega de C1D al col·locar-se en setzena posició (113,17 segons). aconseguint també el passi per les semifinal del diumenge. 

Descàrregues divendres 3/9:
Descàrrega de Compactat TV: https://bit.ly/3yJDLCG

Descàrrega de fotos classifitaròries 3/9: https://bit.ly/3tl6gWw

Descàrrega dissabte 4/9 i diumenge 5/9:
Durant els dies de competició es podrà accedir al Newsfeed dissabte 4 i diumenge 5, a través del registre en aquest link: https://mediapool.scoopa.com/ 
El procés és molt senzill: només cal omplir el formulari i s’enviarà un correu electrònic per configurar el password.
Contingut disponible: kayak dissabte, canoa i Extreme Canoe Eslàlom diumenge. News (entre 2 i 3 minuts) amb la baixada dels guanyadors. Imatges (entre 5 i 6 minuts): entrevista del/a guanyador/a de l’or, carreres addicionals dels/les guanyadors/es. Imatges de la carrera: carrera completa de l’or, plata i bronze per a cada final.
Enllaç directe a l’esdeveniment: https://mediapool.scoopa.com/folder/33500 
Acreditacions-Important per a la Copa del Món
Per accedir a la Copa del Món cal acreditar-se i portar una PCR dins de les 72 h anteriors a l'entrada al Parc. Sense PCR negativa no es podrà accedir al recinte de competició.
Acreditació última hora, cal enviar un correu electrònic a canoeslalomseu@parcolimpic.cat 
Resultats: https://www.canoeicf.com/canoe-slalom-world-cup/la-seu-2021/results 
Més informació premsa:
Xènia Fortea - 607 754 170‬ xfortea@xcommunication.es
Toti Rosselló - 670763555 toti@xcommunication.es
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