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Nota de prensa
3/9/2021

Gran papel de los palistas españoles en las clasificatorias de la Copa del Mundo de Canoe Slalom del Parque Olímpico de la Seu d’Urgell
Las clasificatorias para las semifinales de la Copa del Mundo se han disputado el viernes 3 de septiembre con un resultado destacable de los palistas españoles de la Real Federación Española de Piragüismo (RFEP): Han entrado en 11 de las 12 plazas a las que optaban de las semifinales del sábado y domingo.
Este año la Copa del Mundo Canoe Slalom ICF acoge un total de 182 palistas de 33 países de todo el mundo y en el programa está previsto el sábado las semifinales y finales de kayak (K1) mientras el domingo se disputarán las de canoa (C1 ). El domingo también se llevarán a cabo las finales de las pruebas de Canoe Extreme.
Viernes 3 de septiembre se han celebrado las clasificatorias para las semifinales de la Copa del Mundo de Canoe Slalom en la Seu d’Urgell, escenario que este año acoge la primera prueba del circuito después de los JJOO de Tokio. En total han participado 11 palistas españoles que han optado a 12 plazas (Miren Lazkano competía en K1 y C1), 4 de ellos olímpicos, Maialen Chourraut, Núria Vilarrubla, Ander Elosegi y David Llorente, de los cuales 11 se han clasificado para en las semifinales del fin de semana.
La cita deportiva continuará el sábado con las semifinales y finales de las modalidades de kayak de mujeres (K1D) y kayak de hombres (K1H); y domingo se llevará a cabo la semifinal y final de canoa de mujeres (C1D) y canoa masculina (C1H).
Maialen Chourraut y Laia Sorribes (K1D), clasificadas
En kayak femenino (K1D) se ha clasificado para las semifinales del sábado la triple medallista olímpica del equipo español, Maialen Chourraut, del club Atlético San Sebastián (ATSS), tras conseguir en la segunda manga la primera plaza (96,63 segundos). También ha entrado la palista de Pons Laia Sorribes del Club Náutico Mig Segre (CNMS) que en la primera bajada ha logrado una muy buena 10ª posición. Por su parte, Miren Lazkano, del ATSS, ha quedado a las puertas de la clasificación de K1 con la 12ª posición en segunda ronda (115,63 segundos).
En K1D femenino, la australiana Jessica Fox (oro en C1 y bronce en K1 en los JJOO Tokio) ha liderado la clasificatoria en primera ronda marcando el mejor tiempo (98.85), seguida de la brasileña Ana Satila (99.60) y la británica Kimberly Woods (99.79), segunda y tercera, respectivamente.
Dominio contundente de los españoles David Llorente y Joan Crespo en K1H
En la disciplina de kayak hombres, la categoría con mayor número de palistas inscritos, los tres representantes del equipo español se han clasificado para las semifinales del domingo. David Llorente del Río Eresma, Joan Crespo del club Santiagotarrak han quedado primero (85.85) y segundo mejor tiempo (87.49), respectivamente, en la primera ronda y han podido clasificarse con autoridad. También ha logrado el pase a semifinales en la misma categoría Paz Echaniz, (ATSS) que ha marcado la 8º mejor marca (89.59).
Buena actuación de los españoles en canoa de hombres (C1H)
En canoa de hombres (C1H) palistas españoles han tenido una buena actuación; Miquel Travé (104.05), del Club Cadí Canoe Kayak (CCK) y Ander Elosegi palista vasco del club Santiagotarrak y que cuenta con 4 diplomas olímpicos -el último con el octavo lugar en Tokio- ha marcado el 3º (92.62); y 7º (94.61); respectivamente, conseguido pasar directamente a la semifinal en la primera manga. Luis Fernández del Club Teixugos también competirá en la prueba del domingo, tras marcar el segundo mejor tiempo en la segunda ronda.
Buenos resultados para la canoa femenina (C1D)
En canoa individual femenina se han clasificado las tres palistas españoles. Klara Olazabal (102,17), del club Santiagotarrak, se ha colocado en tercera posición. Nuria Vilarrubla (8ª en los JJOO de Tokio) del club CCK (107,22 segundos) ha conseguido el séptimo mejor tiempo. Miren Lazkano, ha hecho un buen resultado en la primera manga de C1D al colocarse en decimosexta posición (113,17 segundos). consiguiendo también el pase por las semifinal del domingo.
--
Descargas Viernes, 3/9:
Descarga de Compactado TV: https://bit.ly/3yJDLCG
Descarga de fotos clasificatorias 3/9: https://bit.ly/3tl6gWw
Descarga Sábado, 4/9 y Domingo, 5/9:
Durante los días de competición se podrá acceder al newsfeed sábado 4 y domingo 5, a través del registro en este link: https://mediapool.scoopa.com/
El proceso es muy sencillo: basta con rellenar el formulario y se enviará un correo electrónico para configurar el password.
Contenido disponible: kayak sábado, canoa y Extreme Canoe Slalom domingo. News (entre 2 y 3 minutos) con la bajada de los ganadores. Imágenes (entre 5 y 6 minutos): entrevista del / a ganador / a del oro, carreras adicionales de los / las ganadores / as. Imágenes de la carrera: carrera completa del oro, plata y bronce para cada final.
Enlace directo al evento: https://mediapool.scoopa.com/folder/33500
Acreditaciones-Importante para la Copa del Mundo
Para acceder a la Copa del Mundo hay que acreditarse y aportar una PCR dentro de las 72 h anteriores a la entrada en el Parque. Sin PCR negativa no se podrá acceder al recinto de competición.
Acreditación última hora, hay que enviar un correo electrónico a canoeslalomseu@parcolimpic.cat
Resultados: https://www.canoeicf.com/canoe-slalom-world-cup/la-seu-2021/results
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