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Gran 4ª posición para Pau Echaniz (K1H) en la Copa del Mundo de Canoe Slalom de la Seu

En la categoría de kayak de hombres (K1H), el joven palista de la Seu, Pau Echaniz, estrena su primera temporada en categoría senior con el equipo de la RFEP y en Copa del Mundo con un resultado de altísimo nivel, mientras la victoria la ha conseguido el palista de la República Checa Vit Prindis.

En la modalidad de kayak femenino (K1M) la australiana Jessica Fox se ha colgado la medalla de oro. En cuanto al equipo español, Maialen Chourraut, palista vasca plata en Tokio, se ha quedado a las puertas de la final al quedar en 11ª posición en semifinales. 

El domingo 5 se cerrará esta final de la Copa del Mundo con las semifinales y finales de canoa de mujeres (C1M) y canoa de hombres (C1H), con muchas posibilidades para Núria Vilarrubla, palista catalana que esta temporada se ha hecho con un diploma olímpico en los JJOO de Tokio 2020. La competición se podrá seguir en directo por RTVEPlay y Esport3. 

El sábado 4 de septiembre, el Parc Olímpic de la Seu d'Urgell ha acogido las semifinales y finales de las modalidades de kayak de mujeres (K1M) y kayak de hombres (K1H). La cita ha comenzado con las semifinales de ambas modalidades, en la que han participado las 30 mejores de K1M y los 40 de K1H. De todos estos competidores, sólo 10 han pasado a las finales de cada una de las disciplinas, las cuales también se han disputado al mediodía.

Durante la cita deportiva del domingo 5 se llevará a cabo la semifinal y final de canoa de mujeres (C1M) y canoa de hombres (C1H), seguido del Extrem Canoe Slalom. La competición se podrá seguir en directo por RTVEPlay y Esport3 (CCMA).

Kayak masculino (K1H), a una centésima de conseguir el podio
La semifinal de esta modalidad ha contado con el mayor número de participantes: 40, de los que tan sólo han podido pasar a la final 10. Tras unas muy buenas clasificatorias durante la jornada del viernes 3, dos de los tres deportistas de la Real Federación Española de Piragüismo (RFEP) han logrado pasar a la final. Pau Echaniz, del club Atlético San Sebastián (ATSS), ha pasado a la final en tercer lugar (84.72 segundos), tras una espectacular bajada. Joan Crespo, del club Santiagotarrak, ha finalizado en quinta posición (85.00 segundos). El tercer integrante español, el olímpico David Llorente, del Río Eresma, ha finalizado 17º con un tiempo de 88.08 segundos.

Ya en la final, Echaniz, de 20 años, ha finalizado cuarto, con 83.27 segundos. A pesar de haber hecho una gran bajada, con un estilo muy espectacular, el palista que reside entre la Seu y Donosti se ha quedado muy cerca del podio, a tan sólo una centésima. Sin embargo, se trata de un muy buen resultado si se tiene en cuenta que es su primera temporada compitiendo en la categoría sénior. Una vez terminada la final, Echaniz ha declarado "esta era mi 3ª Copa del Mundo y la 1ª en casa, en la Seu d’Urgell, por eso buscaba la medalla, pero soy joven, voy paso a paso, todavía estoy aprendiendo". En cuanto a su compañero, Joan Crespo ha hecho una buena bajada pero, como consecuencia de una penalización en la puerta 16, ha obtenido una séptima posición (86.06).

El podio de esta Copa del Mundo se ha formado por el oro del checo Vit Prindis (82.76 segundos), la plata del austriaco Felix Oschmautz (83.12) y el bronce del esloveno Peter Kauzer (83.26).

La olímpica Maialen Chourraut, a las puertas de la final
[bookmark: _GoBack]En kayak femenino (K1M) el podio ha sido formado por la flamante bronce olímpico en K1 y oro en C1 en los JJOO de Tokio, Jessica Fox, que, con un tiempo de 89.92 segundos, ha quedado primera con autoridad. En segundo y tercer lugar han quedado la británica Mallory Franklin (93.58 segundos) y la eslovaca Eliska Mintalova (97.28).

A pesar de las buenas bajadas de las dos representantes de la RFEP, el paso a finales no ha sido posible. La medallista olímpica Maialen Chourraut (ATSS) ha finalizado 11ª en la semifinal, con 99.75 segundos. La palista de Pons Laia Sorribes, del Club Náutico Mig Segre (CNMS), ha quedado en 27ª posición, con 147.09 segundos. La palista de Pons de 22 años ha hecho un gran descenso al colocarse la 2ª en la clasificatoria, pero en apurar demasiado una puerta los jueces la han penalizado con 50 segundos relegándola atrás en la clasificación.

Descargas fotos sábado 4: https://bit.ly/3yKRRnA 

Acreditaciones-Importante para la Copa del Mundo 
Para acceder a la Copa del Mundo hay que acreditarse y llevar una PCR dentro de las 72 h anteriores a la entrada en el Parc. Sin PCR negativa no se podrá acceder al recinto de competición.

Acreditación última hora, hay que enviar un email a canoeslalomseu@parcolimpic.cat 

Descarga Imágenes TV de la Copa del Mundo
Durante los días de competición se podrá acceder al Newsfeed el sábado 4 y el domingo 5, a través del registro en este link: https://mediapool.scoopa.com/ 

El proceso es muy sencillo: basta con rellenar el formulario y se enviará un correo electrónico para configurar el password.

Contenido disponible: kayak sábado, canoa y Extreme Canoe Slalom domingo. News (entre 2 y 3 minutos) con la bajada de los ganadores. Imágenes (entre 5 y 6 minutos): entrevista del/a ganador/a del oro, carreras adicionales de los/las ganadores/as. Imágenes de la carrera: carrera completa del oro, plata y bronce para cada final.
Enlace directo al evento: https://mediapool.scoopa.com/folder/33500 

Programa competición domingo 5 de septiembre - Semifinales y finales de canoa
9.00 h - Semifinal de canoa de mujeres
10.05 h - Semifinal de canoa de hombres
11.33 h - Final de canoa de mujeres
12.10 h - Final de canoa de hombres
12.48 h - Ceremonia medallas canoa de dones
12.55 h - Ceremonia medallas canoa de hombres
16.33 h - Extreme Canoe Slalom de mujeres 1/4 Final
16.51 h - Extreme Canoe Slalom de hombres 1/4 Final
17.09 h - Extreme Canoe Slalom de mujeres 1/2 Final
17.18 h - Extreme Canoe Slalom de hombres 1/2 Final
17.29 h - Extreme Canoe Slalom de mujeres Final
17.35 h - Extreme Canoe Slalom de hombres Final
17.50 h - Ceremonia medallas Extreme Canoe Slalom de mujeres
17.57 h - Ceremonia medallas Extreme Canoe Slalom de hombres
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