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Nota de premsa – 09/06/11

Quatre de les cinc embarcacions espanyoles passen a la següent fase de la competició

Els Campionats d'Europa de Canoe Eslàlom han començat aquest matí amb les mànegues classificatòries i aquesta tarda seguiran fins a les 18 h que tindran lloc les semifinals de C2 i K1 W. En aquest esdeveniment participen 200 palistes de 22 països europeus.

Amb molt bon ambient i molt de sol s'han disputat aquest matí al Canal Olímpic del Parc del Segre les eliminatòries de K-1 dones i C-2 homes. De les cinc embarcacions espanyoles que competien aquest matí, només el C-2 de David Marzo i Jesús Pérez s'ha quedat fora de la competició en no aconseguir situar-se entre els vint primers en la rànquing. Els K-1 de Marta Martínez, Jone Otaño i Maialen Chourraut, i la C-2 de Xavier Ganyet i Jordi Domenjó continuaran en competició per les medalles.

A les deu del matí començava la primera mànega classificatòria, on Marta Martínez ha arribat a col·locar-se com a líder en la classificació fins que ha estat superada per l'eslovaca Jana Dukatova, una palista molt experimentada en proves internacionals. En la segona mànega, Martínez ha fet un recorregut net i ha quedat 13 ª amb un millor temps, 106.33 segons.

Jone Otaño, també amb dues penalitzacions en la primera mànega, quedava relegada al lloc 20 º, marcant el seu millor temps en la segona, on no ha tocat cap porta i amb 111.71 segons s’ha col·locat en la vintena posició.

Maialen Chourraut, amb quatre penalitzacions i 106.30 segons en la primera mànega, ha quedat en sisè lloc. A la segona mànega només ha tocat la vuitena porta i amb 105.71 "s’ha col·locat novena. Després d'aquesta primera fase de la competició, la palista donostiarra ha confessat que ha vist les seves "rivals molt fortes i molt ben preparades. La classificació olímpica és propera i totes estem entrenant el millor que podem ". La millor de les classificatòries ha estat l'austríaca Corinna Kuhnle amb un temps de 102.62.

Per Xabi Etxanitz, entrenador de la Selecció Nacional, "l'equip ha estat molt bé i les noies, a l'altura de les seves possibilitats". I la veritat és que les tres K-1 femenines disputaran els quarts de final d'aquesta tarda. Si volen estar presents també en la semifinal de dissabte, han de colar-se entre les vint primeres en la classificació.

Pel que fa a la canoa doble masculina, Daniel Marzo i Jesús Pérez no han aconseguit el pas a la semifinal tot i fer una primera mànega molt acceptable. Per Etxanitz, l'eliminació de la parella de Ponts ha estat "una pena" perquè "la semifinal era el seu principal objectiu".

 

Per la seva banda, Jordi Domenjó i Xavier Ganyet feien una baixada neta en la segona mànega, on han aconseguit el seu millor temps: 108.49 un segon i un dècim cinquè lloc que els val el pas a les semifinals. Els millors en aquesta categoria han estat els germans Eslovacs Pavol i Peter Hochschorner amb 102.11.

Aquesta tarda, a partir de les 15.00 hores, es disputaran els quarts de final de K-1 dones i posteriorment, a les 16.30, les semifinals per equips de K-1 M i C-2H.

Informació elaborada amb la col·laboració de la RFEP

Més informació i acreditacions de premsa al web oficial de la competició: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat/
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