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Nota de prensa – 09/06/11

Maialen Chourraut y Marta Matínez en K1D y Xavier Ganyet y Jordi Domenjó en C2 pasan a las semifinales del sábado

Los Campeonatos de Europa de Canoe Slalom han empezado hoy en la Seu d’Urgell con las mangas clasificatorias, los cuartos de final de K1D y las semifinales de las pruebas por patrullas de C2 y K1D.

En este evento, en el que participan 200 palistas de 22 países europeos, las españolas Marta Martínez y Maialen Chourraut, con dos bajadas muy buenas, han pasado a semifinales. La vasca Jone Otaño se queda fuera de la competición y en patrullas K1 mujeres no ha sido posible la clasificación.

En hombres C2, la pareja formada por Xavier Ganyet y Jordi Domenjó, han pasado a las semifinales del sábado al logra hoy la 15ª posición.

Mañana se disputan las eliminatorias de C1D, K1H y C1H, y por la tarde, los cuartos de final de kayak masculino.

Durante la tarde del primer día de competición se han disputado los cuartos de final de K1 mujeres y Maialen Chourraut  y Marta Martínez han logrado el pase a semifinales que se realizarán el sábado. Con un recorrido totalmente limpio el de ambas, se colocan en cuarta y quinta posición respectivamente y pasan sin problemas el corte de veinte En la clasificación manda, por ahora, la austriaca Corinna Kuhnle, aunque Xabier Etxaniz, seleccionador de la RFEP, tiene muy claro cuál es su favorita: “para mí es Maialen; su calidad técnica es sin duda mayor que la de Kuhnle”.

Etxaniz ha comentado que la de la tarde ha sido una mejor manga, tanto para Maialen como para Marta, aunque todo forma parte de la estrategia planteada por el equipo técnico de cara a esta nueva forma de organizar la competición: “la manga de la tarde estaba más enfocada a sacar un poco más de cada una de ellas. Maialen ha estado bien, en su sitio, pero Marta ha hecho una manga realmente buena, ha bajado muy serena”. Jone Otaño, que ha hecho un recorrido algo lento, quedó relegada al puesto 25 y se cae de la competición.

Las semifinales por equipos de C2 y K1 mujeres cerraron este primer día de competición europea. En la canoa doble no participó ninguna patrulla española y serán Alemania, Eslovaquia, Rusia e Italia los que disputarán la final en la tarde del sábado. En cuanto a la prueba de patrullas femeninas, la española fue amonestada con 52 segundos de penalización tras saltarse la puerta 4 y tocar la 19. Finalmente, noveno el puesto que deja a España fuera de esta prueba por equipos, liderada por ahora por la República Checa. 

Mañana le toca el turno a las canoas masculina y femenina y al K1H. De 9 a 13.45 se disputarán dos eliminatorias y a partir de las 15.00 horas, los cuartos de final de K1H. El objetivo del equipo español en esta segunda jornada de campeonato será “pasar el corte. Para los K1 se trata de no salirse de la trayectoria y estar a su nivel en las dos mangas”, afirma Etxaniz. Los cuartos de final son otra historia: “pasar el corte estará muy complicado al ser sólo una manga. Lo importante será tener mucha claridad e intentar que no haya penalizaciones.  Pero con el nivel que tienen tanto los K1 como los C1, no habrá problemas para que alcancen las semifinales”.

Cuatro de cinco embarcaciones españolas pasaron el corte en las clasificatorias matinales
Con muy buen ambiente ya y también mucho sol se disputaron por la mañana en el Canal Olímpic del Parc del Segre las eliminatorias de K1 mujeres y C2 hombres. De las cinco embarcaciones españolas que competían esta mañana, sólo el C2 de Daniel Marzo y Jesús Pérez quedaron fuera de la competición al no conseguir situarse entre los veinte primeros en la ranking.

Respecto a los hombres en canoa doble masculina C2, Daniel Marzo y Jesús Pérez no lograron el pase a la semifinal a pesar de hacer una primera manga muy aceptable. Para Etxanitz, la eliminación de la pareja de Ponts ha sido “una pena” porque “la semifinal era su principal objetivo”.

Por su parte, Jordi Domenjó y Xavier Ganyet hacían una bajada limpia en la segunda manga, donde consiguieron su mejor tiempo: 108.49 segundos y un décimo quinto puesto que les vale el pase a las semifinales. Los mejores en esta categoría han sido los hermanos Eslovacos Pavol y Peter Hochschorner con 102.11.

Información elaborada con la colaboración de la RFEP

Más información, start lists, resultados y acreditaciones de prensa en el sitio web oficial de la competición: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat/
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