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Nota de premsa – 10/06/11

Èxit de la selecció espanyola de canoe slalom a l’Europeu de la Seu d’Urgell amb la classificació en totes les categories per a les proves del cap de setmana

Superat l’equador de la competició, el combinat nacional ha aconseguit classificar almenys una embarcació de cada categoria a les semifinals (individuals) o finals (patrulles) de dissabte i diumenge. Ahir, Martínez i Chourraut en K1D i Ganyet i Domenjó en C2, i avui, Vilarrubla i Fernández en C1D, Domenjó i Elosegi en C1H i Crespo, Hernanz i Juanmartí en K1H. Els primers es jugaran el pas a la final de demà i els segons, el diumenge. A més, la tarda del divendres s’han disputat les semifinals de C1H i K1H patrulles i els dos equips espanyols han entrat a la final de diumenge en les seves respectives proves.

Bones sensacions durant el segon dia de competició a la Seu d’Urgell, on els palistes espanyols continuen demostrant el seu talent a les aigües del Canal Olímpic. Després de colar quatre embarcacions a les semifinals al matí, els K1 pilotats per Samuel Hernanz, Carles Juanmartí i Joan Crespo han aconseguit aquesta tarda passar el tall de vint necessari per poder estar a la semifinal de diumenge. Sense penalitzacions i amb recorreguts nets els dos primers, han ocupat les posicions 7 i 10 respectivament. Per la seva banda, Crespo ​—que havia estat el segon a les classificatòries matinals—ha tocar la porta 19 i ha sumat dos punts de penalització que no li han impedir col·locar-se el 15è i passar el tall.

A les 16.40 de divendres han començat les semifinals de patrulles C1H i l’equip format per Ander Elosegi, Jon Ergüin i Jordi Domenjó ha aconseguit entrar a la final en cinquena posició a la taula amb dues penalitzacions a les portes 5 i 13. La patrulla de K1H també serà a la final de diumenge després de completar una baixada neta en 103.60 segons i col·locar-se en segona posició.

Núria Vilarrubla i Nerea Fernández en C1D i Ander Elosegi i Jordi Domenjó en C1H, a les semifinals

Al matí, a les classificatòries de la canoa masculina, el millor espanyol a la primera mànega ha estat Jordi Domenjó, que amb un temps de 99.07 segons i cap penalització ha acabat tercer, superat únicament pels francesos Nicolas Peschier (2n) i Tony Estanguet (1r). Domenjó no ha fet la segona mànega classificatòria.

Jon Ergüin ha tingut algun problema a la part alta del recorregut, on ha perdut una mica de temps, i ha tocat dues portes. Tal com ha afirmat el tècnic espanyol Xabi Etxaniz, “li tocarà lluitar en la segona mànega per entrar a les semifinals”. Al límit del tall, i tot i millorar el seu temps en gairebé 4 segons, Ergüin ha quedat fora de semifinals amb un lloc 22è a causa de dues noves penalitzacions en la segona baixada.

A primera hora del matí posava en marxa la competició la primera mànega de C1D amb les espanyoles Núria Vilarrubla i Nerea Fernández entre les participants. La palista del Cadí ha rebut una penalització a la porta 13 i ha tingut problemes per passar la 21 després de bolcar, i finalment ha completat el recorregut en 8a posició. Nerea Fernández ha quedat en última posició després de saltar-se la porta sis i ha acabat la baixada en un temps de 223.69 segons. A la segona mànega Vilarrubla ha millorat considerablement el seu temps i ha fet una baixada neta que l’ha col·locat en cinquena posició. Pel que fa a Nerea, ha repetit en l’últim lloc de la taula i ha empitjorat el seu primer temps després penalitzar a les portes 14, 18, 19 i 20. Ambdues palistes seran a la semifinal de diumenge.

Dissabte, entre les 10.00 i les 15.10 hores, es disputaran les semifinals i finals de K1D i C2H.

Informació elaborada amb la col·laboració de la RFEP

Més informació, start lists, resultats i acreditacions de premsa al web oficial de la competició: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat/
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