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Nota de prensa – 10/06/11

Éxito de la selección española de canoe slalom en el Europeo de la Seu d’Urgell al clasificarse en todas las categorías para las pruebas del fin de semana

Superado el ecuador de la competición, el combinado nacional ha conseguido clasificar al menos una embarcación de cada categoría en las semifinales (individuales) o finales (patrullas) del sábado y domingo. Ayer, Martínez y Chourraut en K1M y Ganyet y Domenjó en C2, y hoy, Vilarrubla y Fernández en C1M, Domenjó y Elosegi en C1H y Crespo, Hernanz y Juanmartí en K1H. Los primeros se jugarán su pase a la final mañana y los segundos, el domingo. Además, la tarde del viernes se han disputado las semifinales de C1H y K1H patrullas y los dos equipos españolas se han metido en la final del domingo en sus respectivas pruebas.

Buenas sensaciones durante el segundo día de competición en La Seu d’Urgell, donde los palistas españoles continúan demostrando su talento en las aguas del Canal Olímpic. Tras colar cuatro embarcaciones en semifinales por la mañana, los K-1 pilotados por Samuel Hernanz, Carles Juanmartí y Joan Crespo han conseguido esta tarde pasar el corte de veinte necesario para poder estar en la semifinal del domingo. Sin penalizaciones y con recorridos limpios los dos primeros, ocuparon las posiciones 7 y 10 respectivamente. Por su parte, Crespo –que había sido el segundo en las clasificatorias matinales- tocó la puerta 19 y sumó dos puntos de penalización que no le impidieron colocarse el 15 y pasar el corte.

A las 16.40 horas del viernes comenzaron las semifinales  de patrullas C1H y el equipo formado por Ander Elosegi, Jon Ergüin y Jordi Domenjó logró meterse en la final al terminar quintos en la tabla con dos penalizaciones en las puertas 5 y 13. La patrulla de K1H también estará en la final del domingo tras completar una bajada limpia en 103.60 segundos y colocarse en segunda posición.

Nuria Vilarrubla y Nerea Fernández en C1M y Ander Elosegi y Jordi Domenjó en C1H, en semifinales

Por la mañana, en las clasificatorias de la canoa masculina el mejor español en la primera manga fue Jordi Domenjó, que con un tiempo de 99.07 segundos y ninguna penalización terminaba tercero, superado únicamente por los franceses Nicolas Peschier (2º) y Tony Estanguet (1º).  Domenjó no corrió la segunda manga clasificatoria.

Jon Ergüin tuvo algún problema en la parte alta del recorrido, donde perdió un poco de tiempo, y tocó dos puertas. Tal y como afirmaba el técnico español Xabi Etxaniz, “le tocará luchar en la segunda manga para meterse en semifinales”. Al límite del corte y a pesar de mejorar su tiempo en casi 4 segundos, Ergüin se ha quedado fuera de semifinales con un puesto 22 debido a dos nuevas penalizaciones en la segunda bajada.

A primera hora de la mañana ponía en marcha la competición la primera manga de C1M con las españolas Nuria Vilarrubla y Nerea Fernández entre las participantes. La palista del Cadí penalizó en la puerta 13 y tuvo algún problema para pasar la 21 tras volcar, y finalmente completó el recorrido en octava posición. Nerea Fernández quedó en última posición tras saltarse la puerta seis y terminó la bajada en un tiempo de 223.69 segundos. En la segunda manga Vilarrubla mejoró considerablemente su tiempo e hizo una bajada limpia que la colocó en quinta posición. En cuanto a Nerea, repitió en el último puesto de la tabla empeorando su primer tiempo tras penalizar en las puertas 14, 18, 19 y 20. Ambas palistas estarán en la semifinal del domingo.

Sábado, entre las 10.00 horas y las 15.10 horas, se disputarán las semifinales y finales de K1M y C2H.

Información elaborada con la colaboración de la RFEP

Más información, start lists, resultados y acreditaciones de prensa en el sitio web oficial de la competición: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat/
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