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Nota de prensa – 11/06/11
Maialen Chourraut, 5ª, y Marta Martínez, 9a, en la final de K1M de los Europeos de La Seu d’Urgell

Chourraut hizo el mejor parcial a mitad de recorrido y marcó el mejor crono en la final, pero dos penalizaciones la dejaron fuera del podio. Martínez bajó sin fallos y se mostró contenta con su noveno puesto: “es el mejor resultado que he conseguido en toda mi carrera deportiva”.

Sin suerte para las españolas en la final de K1M, disputada el sábado 11 de junio en el Parc Olímpic del Segre de La Seu d’Urgell. Maialen Chourraut, con el mejor tiempo de la prueba, podría haberse hecho con el título de Campeona de Europa si no hubiera sido por cuatro segundos de penalización que la han relegado a un quinto  puesto: “He intentado hacerlo lo más rápido posible, pero con dos toques no se puede ganar en este deporte; hay que bajar limpio” ha declarado Chourraut justo al finalizar la bajada. La palista del Atlético de San Sebastián lamentaba haberse precipitado en la puerta 18: “Me he metido demasiado cerca y me la he comido. La verdad es que fastidia un poco, porque tenía opciones de hacer un buen resultado”. Maialen levanta la cabeza y ya piensa en sus próximos objetivos internacionales, entre los que destaca el Mundial de Slalom de Bratislava en septiembre, donde irá en busca de una plaza olímpica. 

Por otro lado, la catalana Marta Martínez completó un recorrido limpio y mejoró en un segundo el tiempo que había marcado en la semifinal: “Estoy muy contenta. Estar en la final es haber cumplido con el objetivo que tenía. Hace una semana hubiera firmado por este resultado”. La joven palista del Cadí completa el Europeo con un noveno puesto en la final, el mejor resultado de su carrera deportiva.

El técnico español, Xabi Etxaniz, lamentaba también el desliz de Maialen y afirmaba, al igual que la donostiarra, que en este deporte si tocas penalizas y si penalizas te puedes quedar fuera. “Ha entrado muy justa y ha tocado, y luego ha vuelto a tocar en la puerta 18. A pesar de haber sido más rápida que en la semifinal no ha podido ser”. Sobre Marta, Xabi comentaba que la palista “ha sabido estar en su sitio y lo ha hecho muy bien” en esta primera final internacional a la que se enfrentaba.

A lo más alto del podio ha subido la alemana Claudia Baer, que se ha llevado el oro. La han acompañado la eslovaca Jana Dukatova, en segunda posición, y la inglesa Elizabeth Neave, que se ha adjudicado el bronce.

La pareja española en C2H no logra clasificarse para la final

La otra embarcación española que se enfrentaba a una semifinal durante la mañana era el C2 formado por Jordi Domenjó y Xavier Ganyet. La pareja del Club Cadí Canoe Kayak completó un recorrido un tanto lento (118.20 segundos) y sumó dos segundos de penalización en la puerta 20 que le colocaban en el 19º puesto y fuera de la final.

La final de C2H ha empezado a las 14:42h en el Parc del Segre, justo después de la final de K1M. 

El equipo campeón de Europa en esta disciplina ha sido Eslovaquia; la embarcación formada por Peter y Pavol Hochschorner, se ha llevado el oro; les han seguido en el podio la pareja francesa, Nicolas Peschier y Pierre Labarelle que se han adjudicado la plata y los eslovacos Ladislav y Peter Skantar, bronce.

Esta tarde se disputan las finales por patrullas de K1M y C2H, pruebas en las que no compite el equipo español.

El domingo 12 de junio se disputan la semifinal y final individual de C1M, K1H y C1H, así como la final de patrullas de C1M, K1H y C1H. La representación española tiene auténticas posibilidades de lograr puestos de honor.

Información elaborada con la colaboración de la RFEP

Más información, start lists, resultados y acreditaciones de prensa en el sitio web oficial de la competición: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat/
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