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Nota de prensa – 11/06/11
Maialen Chourraut y Marta Martínez se clasifican para la final de K1M

Inmejorable el ambiente que se vive en La Seu d’Urgell en este tercer día de competición europea e inmejorable también la actuación española en la semifinal de K1M, donde Maialen Chourraut y Marta Martínez logran el pase a la final al situarse entre las diez primeras en la clasificación.

Martínez bajó antes que Chourraut, asegurando todas las puertas, pero su pase a la final no estaba nada claro tras colocarse en un octavo puesto provisional con 112.09 segundos. Tras la buena bajada de la palista del Club Atlético San Sebastián, que completó de forma limpia y le aseguró un puesto en la final clasificandose en 2ª posición, Marta Martínez sólo tenía opciones de luchar por una medalla si dos de las tres palistas que faltaban por competir fallaban.

Ursa Kragelj, de Eslovenia, salió justo después de Martínez y penalizó dos puntos en la puerta 12, lo que la colocó automáticamente fuera de la final y a Martínez, aún con opciones de estar dentro. La eslovaca Jana Dukatova no falló y se puso sexta; Marta se quedaba al límite del corte (10 palistas pasaban a la final) cuando aún faltaba por bajar Corinna Kunhle. La austríaca, doble campeona del mundo, partía como una de las favoritas pero dio la sorpresa y se ha quedado fuera de la final tras penalizar 50 segundos en la puerta 7. De esta forma la palista del Club Cadí Canoe Kayak, que en este Europeo está demostrando su gran potencial, se ha clasificado para la final en décima posición y luchará, junto a Maialen Chourraut, para subir al podio.

La otra embarcación española que se enfrentaba a una semifinal durante la mañana era el C2 formado por Jordi Domenjó y Xavier Ganyet. La pareja del Club Cadí Canoe Kayak completó un recorrido un tanto lento (118.20 segundos) y sumó dos segundos de penalización en la puerta 20 que le colocaban en el 19º puesto y fuera de la competición. Pasan a la final las embarcaciones de Eslovaquia (x2), Francia (x3), Polonia, Eslovenia, Alemania (x2) y Gran Bretaña.

Esta tarde se disputan las finales por patrullas de K1M y C2H, pruebas en las que el equipo español no compite.

Información elaborada con la colaboración de la RFEP

Más información, start lists, resultados y acreditaciones de prensa en el sitio web oficial de la competición: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat/
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