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Nota de prensa – 12/06/11

Medalla de plata per a Samuel Hernanz a K1H

Samuel Hernanz aconsegueix la medalla de plata en K1 i signa el millor resultat de l'equip espanyol en aquests Europeus.

Núria Vilarrubla, que aconsegueix la 5a. posició en C1D i Ander Elosegi, 4rt. en C1H, protagonistes dels altres dos millors resultats de l'equip espanyol en la jornada d'avui diumenge 12 de juny.

L'última jornada dels Campionats d'Europa de Canoe Eslàlom 2011s’esperava molt emocionant  i així ha estat. El moment àlgid al Parc del Segre de la Seu d'Urgell s'ha viscut quan el palista de l'equip espanyol Samuel Hernanz s'ha proclamat subcampió d'Europa en K1H.

Samuel Hernanz, plata en K1
"Sabia que havia de remar molt bé perquè els meus rivals han fet uns temps molt bons, però he sortit sense pressió, amb moltes ganes i ho he donat tot fins al final": Són declaracions de Samuel Hernanz, amb la medalla de plata que l’acredita com a nou subcampió d'Europa ja penjada al coll. Hernanz ha completat un descens perfecte sense penalitzacions i en un temps molt bo, a tan sols només 90 centèsimes del primer classificat, l'italià Daniele Molmenti. "Estic molt feliç", afirma Hernanz, "he sentit tots els suports de fora, de l'afició espanyola, dels meus pares i dels entrenadors. M'han ajudat molt ".

La plata d’Hernanz és l'única medalla individual que ha aconseguit l'equip espanyol en aquest Europeu, però el tècnic espanyol Xabi Etxaniz ja comptava amb la possibilitat que això passés, ja que el nivell a Europa està molt alt i la lluita pels primers llocs, molt dura. "Encara que l'equip està preparat, ens ha costat aconseguir-ho i per fi un dels possibles medallistes ha estat on havia d'estar. Ha estat dur i ens ha costat, però hem aconseguit veure el nostre esforç  recompensat ", afirma Etxaniz.

Al més alt del podi de K1H ha pujat l'italià Daniele Molmenti que amb un temps final de 93.93 s'ha emportat l'or. El bronze ha estat per Jiri Prskavec (República Txeca).

Carles Juanmartí i Joan Crespo, els altres palistes de l'equip espanyol que competien en K1H s'han quedat fora de la final classificant-se en 11 a. i 16 a. posició respectivament, encara que com afirmava Etxaniz, "els tres palistes tenen nivell suficient com per ser a la final".

Núria Vilarrubla, 5 a, i Nerea Fernández, 12 a. en C1D
A les 9:00 del matí començava la semifinal de C1D i la primera a baixar pel Canal Olímpic del Parc del Segre ha estat la joveníssima Nerea Fernández que no ha pogut entrar a la final en quedar en la 12 a. posició. Sí que s'ha classificat entre les 10 millors la palista Núria Vilarrubla, amb una baixada neta que la ficava a la final. Tot i ser una de les dues úniques finalistes que han completart el recorregut sense penalitzar i amb opcions de medalla, després que l'anglesa Claire Jacquet ens ha sorprés a tots amb dos tocs i 50 punts de penalització després de saltar-se la darrera porta, finalment s'ha emportat un meritori 5è. lloc i es mostrava molt contenta i ho expressava d'aquesta manera: "en aquesta última baixada he estat molt a gust i l'he gaudit molt, que és el que volia, un cinquè lloc està molt bé per a mi i em dóna esperances per seguir remant i entrenant a C1 ".

L'or se l'ha portat la francesa Caroline Loir proclamant-se campiona d'Europa en aquesta disciplina. L'han acompanyat en el podi les alemanyes Mira Louen (plata) i Lena Stoecklin (bronze).

Ander Elosegi, 4t. i Jordi Domenjó 15 è en C1H
A les 10.05 li tocava el torn a la canoa masculina (C1H), amb els palista de l'equip espanyol Jordi Domenjó i Ander Elosegi en la línia de sortida. Domenjó no ha passat el tall quedant en 15 a. posició després d'una baixada "una mica fora de  temps per al que ell sol estar acostumat. El seu nivell és molt més gran però ha forçat la baixada ja des de la quarta porta i no ha pogut ser ", declarava Etxaniz.

El palista basc, únic representant d'Espanya a la final de C1H, ha realitzat una baixada molt bona i molt ràpida fins a la part final amb un temps de 101.13: "en les últimes portes he volgut anar més ràpid del que permet l'aigua, he  perdut la línia del circuit i he guanyat dos segons que m'han deixat sense opcions ". Malgrat aquesta resolució final, el palista del Santiagotarrak es mostra content amb el seu rendiment i pensa ja en el Campionat del Món de Bratislava on es jugaran les places olímpiques.

El millor resultat en C1H l'ha signat el francès Tony Estanguet sent l'únic palista de la final que ha baixat de l'els 100.00. Amb un crono de 99.48 s'ha portat l'or. L'han acompanyat en el podi l'eslovac Alexander Slafkovsky, plata, i Denis Gargaud (França), bronze.

Finals de patrulles
Durant la tarda s'han disputat les proves de C1D, C1H i ​​K1H en patrulles. Les tres embarcacions de l'equip espanyol a C1H per patrulles (Jordi Domenjó, Ander Elosegi i Jon Erguin) han aconseguit el 8è lloc mentre que els representants de la patrulla espanyola en K1 (Samuel Hernanz, Joan Crespo i Carles Juanmartí) han signat el 5 è lloc .

Amb la mirada posada en els Mundials de Bratislava
La plata de Samuel és l'única medalla individual que ha sumat l'equip espanyol en aquest Europeu, però el tècnic espanyol Xabi Etxaniz ja comptava amb la possibilitat que això passés, ja que el nivell a Europa està molt alt i la lluita pels primers llocs, molt dura. "Encara que la nostra gent està preparada, ens ha costat aconseguir-ho i per fi un dels possibles medallistes ha estat on havia d'estar. Ha estat dur i ens ha costat, però hem aconseguit veure el nostre esforç recompensat ", afirma Etxaniz. Ara seguiran entrenant dur amb l'objectiu d'arribar als Mundials de Bratislava que tindran lloc al setembre de 2011 on lluitaran per les places olímpiques.

Informació elaborada con la col·laboració de la RFEP

Más información, start lists, resultados y acreditaciones de prensa en el sitio web oficial de la competición: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat/
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