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Nota de prensa – 12/06/11
Medalla de plata para Samuel Hernanz en K1H

Samuel Hernanz consigue la medalla de plata en K1 y firma el mejor resultado del equipo español en estos Europeos. 

Núria Vilarrubla, que consigue la 5ª posición en C1M y Ander Elosegi, 4º en C1H, protagonistas de los otros dos mejores resultados del equipo español en la jornada de hoy domingo 12 de junio.

La última jornada de los Campeonatos de Europa de Canoe Slalom 2011se esperaba muy emocionante y así ha sido. El momento álgido en el Parc del Segre de La Seu d’Urgell se ha vivido cuando el palista del equipo español Samuel Hernanz se ha proclamado subcampeón de Europa en K1H.

Samuel Hernanz, plata en K1

“Sabía que tenía que remar muy bien porque mis rivales habían hecho unos tiempos muy buenos, pero he salido sin presión, con muchas ganas y lo he dado todo hasta el final”: Son declaraciones de Samuel Hernanz, con la medalla de plata que le acredita como nuevo subcampeón de Europa ya colgada al cuello. Hernanz completó un descenso perfecto sin penalizaciones y en un tiempo muy bueno, a tan sólo 90 centésimas del primer clasificado, el italiano Daniele Molmenti. “Estoy muy feliz”, afirma Hernanz, “he sentido todos los apoyos de fuera, de la afición española, de mis padres y de los entrenadores. Me han ayudado mucho”. 

La plata de Hernanz es la única medalla individual que ha conseguido el equipo español en este Europeo, pero el técnico español Xabi Etxaniz ya contaba con la posibilidad de que esto ocurriera, ya que el nivel en Europa está muy alto y la lucha por los primeros puestos, muy dura. “Aunque el equipo está preparado, nos ha costado conseguirlo y al fin uno de los posibles medallistas ha estado donde tenía que estar. Ha sido duro y nos ha costado, pero hemos conseguido ver nuestro esfuerzo recompensado”, afirma Etxaniz. 

A  lo más lato del podio de K1H ha subido el italiano Daniele Molmenti que con un tiempo final de 93.93 se ha llevado el oro. El bronce ha sido para Jiri Prskavec (República Checa).

Carles Juanmartí y Joan Crespo, los otros palistas del equipo español que competían en K1H se han quedado fuera de la final clasificándose en 11ª y 16ª posición respectivamente aunque como afirmaba Etxaniz, “los tres palistas tienen nivel suficiente como para estar en la final”. 

Núria Vilarrubla, 5ª, y Nerea Fernández, 12ª en C1M

A las 9:00 de la mañana comenzaba la semifinal de C1M y la primera en bajar por el Canal Olímpic del Parc del Segre ha sido la jovencísima Nerea Fernández que no ha podido entrar en la final al quedar en la 12ª posición. Sí se ha clasificado entre las 10 mejores la palista Núria Vilarrubla, con una bajada limpia que la metía en la final. A pesar de ser una de las dos únicas finalistas que completaron el recorrido sin penalizar y con opciones de medalla, después de que la inglesa Claire Jacquet soprendiera a todos con dos toques y 50 puntos de penalización tras saltarse la última puerta, finalmente se ha llevado un meritorio 5º lugar y se mostraba muy contenta y lo expresaba de esta forma: “en esta última bajada he estado muy a gusto y la he disfrutado mucho, que es lo que quería; un quinto puesto está muy bien para mí y me da esperanzas para seguir remando y entrenando en C1”.

El oro de lo ha llevado la francesa Caroline Loir proclamándose campeona de Europa en esta disciplina. Le han acompañado en el podio las alemanas Mira Louen (plata) y Lena Stoecklin (bronce).

Ander Elosegi, 4º y Jordi Domenjó 15º en C1H

A las 10.05 le tocaba el turno a la canoa masculina (C1H), con los palista del equipo español Jordi Domenjó y Ander Elosegi en la línea de salida. Domenjó no ha pasado el corte quedando en 15ª posición tras una bajada “un poco a destiempo para lo que él suele estar acostumbrado. Su nivel es mucho mayor pero ha forzado la bajada ya desde la cuarta puerta y no ha podido ser”, declaraba Etxaniz. 

El palista vasco, único representante de España en la final de C1H, ha realizado una bajada muy buena y muy rápida hasta la parte final con un tiempo de 101.13: “en las últimas puertas he querido ir más rápido de lo que permite el agua, he perdido la línea del circuito y he ganado dos segundos que me han dejado sin opciones”. A pesar de este fallo final, el palista del Santiagotarrak se muestra contento con su rendimiento y piensa ya en el Campeonato del Mundo de Bratislava donde se jugarán las plazas olímpicas. 

El mejor resultado en C1H lo ha firmado el francés Tony Estanguet siendo el único palista de la final que ha bajado del los 100.00. Con un crono de 99.48 se ha llevado el oro. Le han acompañado en el podio el eslovaco Alexander Slafkovsky, plata, y Denis Gargaud (Francia), bronce. 

Finales de patrullas

Durante la tarde se han disputado las pruebas de C1D, C1H y K1H en patrullas. Las tres embarcaciones del equipo español en C1H por patrullas (Jordi Domenjó, Ander Elosegi y Jon Erguin) han conseguido el 8º lugar mientras que los representantes de la patrulla española en K1 (Samuel Hernanz, Joan Crespo y Carles Juanmartí) han firmado el 5º lugar.
Con la mirada puesta en los Mundiales de Bratislava 
La plata de Samuel es la única medalla individual que ha sumado el equipo español en este Europeo, pero el técnico español Xabi Etxaniz ya contaba con la posibilidad de que esto ocurriera, ya que el nivel en Europa está muy alto y la lucha por los primeros puestos, muy dura. “Aunque nuestra gente está preparada, nos ha costado conseguirlo y al fin uno de los posibles medallistas ha estado donde tenía que estar. Ha sido duro y nos ha costado, pero hemos conseguido ver nuestro esfuerzo recompensado”, afirma Etxaniz. Ahora seguirán entrenando duro con el objetivo de llegar a los Mundiales de Bratislava que tendrán lugar en septiembre de 2011 donde lucharán por las plazas olímpicas.

Información elaborada con la colaboración de la RFEP

Más información, start lists, resultados y acreditaciones de prensa en el sitio web oficial de la competición: http://canoeslalomseu.parcolimpic.cat/
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