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 Nota de premsa

11/6/09

Entrenaments de campionat al Parc Olímpic del Segre

Èxit total en la primera setmana d’entrenaments oficials al Parc del Segre i a punt ja per començar la segona tanda.

Els equips que han estat entrenant aquests dies al Parc Olímpic del Segre ja han pogut gaudir de l’innovador sistema de cronometratge i vídeo tracking automàtic.

Aquesta última setmana, del divendres 5 de juny al dilluns 8 s’han portat a terme els primers entrenaments oficials per als equips, que competiran en aquesta edició del Campionat del Món de Canoe Slalom, al setembre. Més de 6 nacionalitats diferents han pogut gaudir a ple rendiment del nou sistema tecnològic de cronometratge i gravació que el parc els ofereix. Els palistes catalans i espanyols han estat els primers en utilitzar aquest sistema i avaluar-ne positivament el resultat. Aquesta primera setmana d’entrenaments ha estat també un bon calentament de cara a la competició que comença aquest divendres,12 de juny, a  Foix, el Canoe Slalom International.

L’equip espanyol

L’equip de la federació espanyola està entrenant cada dia al Parc Olímpic del Segre adaptant-se a l’activitat diària que té el Parc. Durant tot aquest estiu, podrem veure els nostres palistes més internacionals com, Carles Juanmartí, dues vegades olímpic, Guillermo Diez-Canedo, també olímpic, o els bascos Ander Elosegui, que va obtenir un quart lloc als Jocs Olímpics de Pequín o en categoria femenina, la jove Maialen Chourrat.

Properes cites

Abans del Campionat del Món entre el 9 i el 13 de setembre, hi haurà encara una segona tanda d’entrenaments oficials, del dia 15 al 18 de juny, amb una dotzena de nacionalitats diferents,  que seran previs al Canoe Slalom Internacional de Praga i a la Copa del Món de Pau, a França. Una tercera setmana previa a la Copa del Món d’Augsburg a Alemanya, del 14 al 17 de Juliol, i finalment, el període d’entrenaments del Campionat del Món Slalom, de l’1 al 9 de setembre.

Camp d’entrenament solidari ICF CSL

Des de l’organització, en aquesta edició s’ha volgut fer un gest cap a totes aquelles nacionalitats amb dificultats per poder accedir a competicions internacionals, per temes economico-socials, a través d’un camp d’entrenament. Aquest camp d’entrenament, serà només per les Federacions Nacionals que pertanyin al programa de desenvolupament del ICF CSL, al qual pertany el Parc del Segre. Aquest programa tindrà lloc dels dies 26 al 31 d’agost, i tots aquests equips podran gaudir exclusivament de les instal·lacions del Parc Olímpic del Segre, i tindran cobertes totes les necessitats d’allotjament i dietes.
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