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Nota de prensa 
11/6/09 

Entrenamientos de campeonato en el Parque Olímpico del Segre 

Éxito total en la primera semana de entrenamientos oficiales en el Parque del Segre ya punto ya para empezar la segunda tanda. 

Los equipos que han estado entrenando estos días en el Parque Olímpico del Segre ya han podido disfrutar del innovador sistema de cronometraje y vídeo tracking automático. 



Esta última semana, del viernes 5 de junio al lunes 8 se han llevado a cabo los primeros entrenamientos oficiales para los equipos, que competirán en esta edición del Campeonato del Mundo de Canoe Slalom, en septiembre. Más de 6 nacionalidades diferentes han podido disfrutar a pleno rendimiento del nuevo sistema tecnológico de cronometraje y grabación que el parque les ofrece. Los palistas catalanes y españoles han sido los primeros en utilizar este sistema y evaluar su positivamente el resultado. Esta primera semana de entrenamientos ha sido también un buen calentamiento de cara a la competición que comienza este viernes, 12 de junio, en Foix, el Canoe Slalom International. 

El equipo español 
El equipo de la federación española está entrenando cada día en el Parque Olímpico del Segre adaptándose a la actividad diaria que tiene el Parque. Durante todo este verano, podremos ver nuestros palistas más internacionales como, Carles Juanmartí, dos veces olímpico, Guillermo Diez-Canedo, también olímpico, o los vascos Ander Elosegui, que obtuvo un cuarto lugar en los Juegos Olímpicos de Pekín o en categoría femenina, la joven Maialen Chourrat. 

Próximas citas 
Antes del Campeonato del Mundo entre el 9 y el 13 de septiembre, habrá todavía una segunda tanda de entrenamientos oficiales, del día 15 al 18 de junio, con una docena de nacionalidades diferentes, que serán previos al Canoe Slalom Internacional de Praga y la Copa del Mundo de Paz, en Francia. Una tercera semana previa a la Copa del Mundo de Augsburg en Alemania, del 14 al 17 de Julio, y finalmente, el periodo de entrenamientos del Campeonato del Mundo Slalom, del 1 al 9 de septiembre. 

Campo de entrenamiento solidario ICF CSL 
Desde la organización, en esta edición se ha querido hacer un gesto hacia todas aquellas nacionalidades con dificultades para poder acceder a competiciones internacionales, por temas económico-sociales, a través de un campo de entrenamiento. Este campo de entrenamiento, será sólo por las Federaciones Nacionales que pertenezcan al programa de desarrollo del ICF CSL, al que pertenece el Parque del Segre. Este programa tendrá lugar los días 26 al 31 de agosto, y todos estos equipos podrán disfrutar exclusivamente de las instalaciones del Parque Olímpico del Segre, y tendrán cubiertas todas las necesidades de alojamiento y dietas.
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