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El canoe kayak sota l’atent ull de les càmeres

Presentades avui a la Seu d’Urgell les novetats tecnològiques del Parc del Segre que permeten la gravació de video i el cronometratge automàtic dels palistes. 
Es tracta d’un sistema pioner al món de les aigües braves on 13 càmares i un complex sistema informàtic permeten fer el seguiment de carreres i entrenaments.

Aquest sistema que ja és en marxa servirà per al control dels equips i els resultats del Campionat del Món de Canoe Slalom del proper setembre. 

Durant aquesta edició del Campionat del Món de Canoe kayak que es celebrarà dels dies 9 al 13 de setembre del 2009, l’organització presenta un nou sistema de cronometratge i video tracking automàtic, amb l’objectiu de millorar tecnològicament la competició. El sistema consisteix en donar als entrenadors informació de temps parcials i una filmació del descens del palista pel canal d'aigües braves automàticament. Ramon Ganyet, director del Comité Organitzador dels Campionats, ha explicat que el sistema “s’utilitza ja al món del motor, per exemple a Montmeló, i també en ciclisme, maratons, etc però és el primer cop que s’instal.la en un esport de competició a l’aigua”.

El vídeo i la informació de temps estarà disponible via wifi (prèvia entrada d'un password que el Parc del Segre donarà a cada equip) amb temps real en tota la zona del canal i els entrenadors la poden visualitzar i enregistrar per estudiar-la amb posterioritat. El vídeo tracking s'editarà a partir del creuament de la línia d'arribada o dos minuts sense passar per cap antena. Xabier Etxaniz, responsable tècnic de l’equip espanyol de piragüisme ha destacat que “amb el canvi de reglament, on totes les mànigues són importants, les millores tecnològiques com les del Parc de la Seu són fonamentals per a mantenir el nostre equip a dalt de tot”.

El canal té instal·lades set antenes més la de sortida i la d'arribada i 10 càmeres de TV en el canal de competició, més tres a l'última zona. Totes elles poden girar 360º, tenen zoom i control remot. Cada càmera pot ser ajustada per un controlador en funció del recorregut, de la situació de les portes en cada sector i dels moviments del palista. L’alcalde de la Seu d’Urgell, Albert Batalla, ha manifestat que els mundials del setembre són “l’esdeveniment més important que es farà a les terres de Lleida al llarg del 2009 i que aquesta revolució tecnològica presentada avui posa a la Seu al capdavant de l’esport del piragüisme”.

L’equip espanyol
L’equip de la federació espanyola està entrenant cada dia al Parc Olímpic del Segre adaptant-se a l’activitat diària que té el Parc. Durant tot aquest estiu, podrem veure els nostres palistes més internacionals com, Carles Juanmartí, dues vegades olímpic, Guillermo Diez-Canedo, també olímpic, o els bascos Ander Elosegui, que va obtenir un quart lloc als Jocs Olímpics de Pequín o en categoria femenina, la jove Maialen Chourrat.

Properes cites
Abans del Campionat del Món entre el 9 i el 13 de setembre, hi haurà encara una segona tanda d’entrenaments oficials, del dia 15 al 18 de juny, amb 15 nacionalitats diferents, que seran previs al Canoe Slalom Internacional de Praga i a la Copa del Món de Pau, a França. Una tercera setmana previa a la Copa del Món d’Augsburg a Alemanya, del 14 al 17 de Juliol, i finalment, el període d’entrenaments del Campionat del Món Slalom, de l’1 al 9 de setembre.

Camp d’entrenament solidari ICF CSL
Des de l’organització, en aquesta edició s’ha volgut fer un gest cap a totes aquelles nacionalitats amb dificultats per poder accedir a competicions internacionals, per temes economico-socials, a través d’un camp d’entrenament. Aquest camp d’entrenament, serà només per les Federacions Nacionals que pertanyin al programa de desenvolupament del ICF CSL, al qual pertany el Parc del Segre. Aquest programa tindrà lloc dels dies 26 al 31 d’agost, i tots aquests equips podran gaudir exclusivament de les instal·lacions del Parc Olímpic del Segre, i tindran cobertes totes les necessitats d’allotjament i dietes.

Medalles catalanes al Premundial de Foix
Aquest passat cap de setmana s’ha disputat a Foix, França, el Premundial Junior d’Eslàlom, com a assaig general del Campionat del Món que es celebrarà el juliol de l’any que ve en aquesta localitat. El premundial es una competició internacional oberta a tots els equips que serveix per provar les instal·lacions i tots els sistemes. En aquesta competició hi prenien part un total de 17 països, provinents de quatre continents, amb un total de més de 200 palistes. L’Equip Espanyol hi presentà una nodrida, participació amb un total de 16 palistes, tenint representació en totes les categories.

Els resultat més destacat va ser el de Jordi Domenjó, palista Urgellenc, que va passar totes les eliminatòries amb autoritat, aconseguint una meritòria segona plaça i medalla de plata en la final. En les altres categories vam poder constatar el bon nivell de l'equip situant tres canoes dobles en la final acabant en la 5ª, 6ª i 9ª posició i finalment en el K-1 home, la categoria més disputada es va aconseguir la 9ª i la 11ª posició.
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