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El canoe kayak bajo el atento ojo de las cámaras 

Presentadas el día 15 de junio en La Seu d'Urgell las novedades tecnológicas del Parc del Segre que permiten la grabación de video y el cronometraje automático de los palistas. 

Se trata de un sistema pionero en el mundo de las aguas bravas donde 13 cámaras y un complejo sistema informático permiten realizar el seguimiento de carreras y entrenamientos. 

Este sistema que ya está en marcha servirá para el control de los equipos y los resultados del Campeonato del Mundo de Canoe Slalom del próximo septiembre. 


Durante esta edición del Campeonato del Mundo de Canoe kayak que se celebrará los días 9 al 13 de septiembre del 2009, la organización presenta un nuevo sistema de cronometraje y video tracking automático, con el objetivo de mejorar tecnológicamente la competición. El sistema consiste en dar a los entrenadores información de tiempos parciales y una filmación del descenso de los palistas por el canal de aguas bravas automáticamente. Ramon Ganyet, director del Comité Organizador de los Campeonatos, ha explicado que el sistema "se utiliza ya en el mundo del motor, por ejemplo en Montmeló, y también en ciclismo o maratones pero es la primera vez que se utiliza en un deporte de competición de agua ". 
  
El vídeo y la información de tiempo estará disponible via wifi (previa entrada de un password que el Parc del Segre dará a cada equipo) en tiempo real en toda la zona del canal y los entrenadores pueden visualizar y grabar para estudiar con posterioridad. El vídeo tracking se editará a partir del cruce de la línea de llegada o dos minutos sin pasar por ninguna antena. Xabier Etxaniz, responsable técnico del equipo español de piragüismo ha destacado que "con el cambio de reglamento, donde todas las mangas son importantes, las mejoras tecnológicas como las del Parc de la Segre son fundamentales para mantener nuestro equipo en lo más alto". 
  
El canal tiene instaladas siete antenas más de salida y de llegada y 10 cámaras de TV en el canal de competición, más tres en la última zona. Todas ellas pueden girar 360 º, tienen zoom y control remoto. Cada cámara puede ser ajustada por un controlador en función del recorrido, de la situación de las puertas en cada sector y los movimientos de los palistas. El alcalde de La Seu d'Urgell, Albert Batalla, ha manifestado que los mundiales de septiembre son "el acontecimiento más importante que se hará en las tierras de Lérida a lo largo del 2009 y que esta revolución tecnológica presentada hoy pone a la Seu al frente del deporte del piraguismo ". 


El equipo español 
El equipo de la federación española está entrenando cada día en el Parc Olímpic del Segre adaptándose a la actividad diaria que tiene el Parc. Durante todo este verano, podremos ver a nuestros palistas más internacionales como, Carles Juanmartí, dos veces olímpico, Guillermo Diez-Canedo, también olímpico, o los vascos Ander Elosegui, que obtuvo un cuarto lugar en los Juegos Olímpicos de Pekín o en categoría femenina , la joven Maialen Chourrat. 

Próximas citas 
Antes del Campeonato del Mundo entre el 9 y el 13 de septiembre, habrá todavía una segunda tanda de entrenamientos oficiales, del día 15 al 18 de junio, con 15 nacionalidades diferentes, que serán previos al Canoe Slalom Internacional de Praga y en la Copa del Mundo de Pau, en Francia. Una tercera semana previa a la Copa del Mundo de Augsburg en Alemania, del 14 al 17 de Julio, y finalmente, el periodo de entrenamientos del Campeonato del Mundo Slalom, del 1 al 9 de septiembre. 
  
Campo de entrenamiento solidario ICF CSL 
Desde la organización, en esta edición se ha querido hacer un gesto hacia todas aquellas nacionalidades con dificultades para poder acceder a competiciones internacionales, por temas económico-sociales, a través de un campo de entrenamiento. Este campo de entrenamiento, será sólo por las Federaciones Nacionales que pertenezcan al programa de desarrollo del ICF CSL, al que pertenece el Parque del Segre. Este programa tendrá lugar los días 26 al 31 de agosto, y todos estos equipos podrán disfrutar exclusivamente de las instalaciones del Parc Olímpic del Segre, y tendrán cubiertas todas las necesidades de alojamiento y dietas. 

Medallas catalanas en el Premundial de Foix 
Este pasado fin de semana se ha disputado en Foix, Francia, el Premundial Junior de Eslalon, como ensayo general del Campeonato del Mundo que se celebrará en julio del año que viene en esta localidad. El premundial es una competición internacional abierta a todos los equipos que sirve para probar las instalaciones y todos los sistemas. En esta competición tomaban parte un total de 17 países, provenientes de cuatro continentes, con un total de más de 200 palistas. El Equipo Español se presentó con una nutrida, participación con un total de 16 palistas, teniendo representación en todas las categorías. 

El resultado más destacado fue el de Jordi Domenjó, que pasó todas las eliminatorias con autoridad, consiguiendo una meritoria segunda plaza y medalla de plata en la final. En las otras categorías pudimos constatar el buen nivel del equipo situándose con tres canoas dobles en la final terminando en la 5 ª, 6 ª y 9 ª posición y finalmente en el K-1 hombre, la categoría más disputada se consiguió la 9 ª y la 11 ª posición.
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