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Tecnologia punta al Parc del Segre

La millor tecnologia del moment a punt per al Campionat del Món de Canoe Kayak 2009 a disputar del 9 al 13 de setembre

El Parc Olímpic del Segre pioners en la implantació d’un nou sistema de cronometratge i alta tecnologia de vídeo tracking automàtic

Durant aquesta edició del Campionat del Món de Canoe kayak que es celebrarà dels dies 9 al 13 de Setembre del 2009, l’organització presenta un nou sistema de cronometratge i video tracking automàtic, amb l’objectiu de millorar tecnològicament la competició. 

El Sistema consisteix en donar als entrenadors informació de temps parcials i una filmació del descens del palista pel canal d'aigües braves automàticament. 

El vídeo i la informació de temps estarà disponible via wifi (prèvia entrada d'un password que el Parc del Segre donarà a cada equip) amb temps real en tota la zona del canal i els entrenadors la poden visualitzar i enregistrar per estudiar-la amb posterioritat. El vídeo tracking s'editarà a partir del creuament de la línia d'arribada o dos minuts sense passar per cap antena. 

El canal té instal·lades set antenes més la de sortida i la d'arribada i nou càmeres de TV en el canal de competició, més tres a l'última zona. Totes elles poden girar 360º, tenen zoom i control remot. Cada càmera pot ser ajustada per un controlador en funció del recorregut, de la situació de les portes en cada sector i dels moviments del palista.

Funcionament 

Els palistes porten un xip col·locat al dorsal i el procediment es el següent: 

Quan un palista amb el xip passa per sobre d'una antena, aquesta l'identifica i posa en marxa el sistema: 

  a) Control de temps

  b) Activació de la càmera de TV

Al ser detectat per l'antena pren temps parcial i activa l'enregistrament de la càmera d’aquell sector. Aquest procediment es produeix en cada una de les antenes disposades al llarg del recorregut. L'enregistrament del temps parcial i acumulat del recorregut es correspon amb l'hora del dia. Al creuar l'última antena s'edita el temps de tot el recorregut i es munta automàticament la filmació complerta de tot el recorregut.

Facilitats i avantatges

L’ús d’aquest sistema intel·ligent significa moltes facilitats per als equips. A nivell organitzatiu només caldrà l’assistència dels entrenadors i els palistes tan als entrenaments com a la competició i no cal desplaçar els tècnics de gravació i muntatge. A nivell econòmic la reducció de les despeses per part dels equips és molt important.

Tanmateix, la gravació es realitza per part del sistema, així com els temps parcials que seran facilitats a cada equip, i en funció d’això només hauran de marcar la dinàmica tècnica de l’entrenament a cada palista.

Un altra facilitat, es que duran la competició el Jutge àrbitre disposa de totes les imatges per poder dirimir les reclamacions que li poden presentar els cap d’equip per les penalitzacions que els jutges de porta han posat als palistes.

Pioners al món

L’organització és pionera en l’ús d’un sistema d’aquest tipus en l’alta competició a nivell internacional. Aquest sistema no té precedents en el sector dels esports en aigües braves. 

L’equip d’enginyers del qual el Parc disposa i una forta inversió econòmica de fins a 180.000 euros, permet que un sistema tant complexe i innovador sigui utilitzat en aquest tipus de competicions.Fins ara només s’ha utilitzat en l’automobilisme, motociclisme i atletisme.
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