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Tecnología punta en el Parc del Segre 

La mejor tecnología del momento a punto para el Campeonato del Mundo de Canoe Kayak 2009 que se disputará del 9 al 13 de septiembre 

El Parc Olímpic del Segre pioneros en la implantación de un nuevo sistema de cronometraje y alta tecnología de vídeo tracking automático 



Durante esta edición del Campeonato del Mundo de Canoe kayak que se celebrará los días 9 al 13 de septiembre del 2009, la organización presenta un nuevo sistema de cronometraje y video tracking automático, con el objetivo de mejorar tecnológicamente la competición. 

El Sistema consiste en dar a los entrenadores información de tiempos parciales y una filmación del descenso del palista por el canal de aguas bravas automáticamente. 

El vídeo y la información de tiempo estará disponible via wifi (previa entrada de un password que el Parc del Segre dará a cada equipo) en tiempo real en toda la zona del canal y los entrenadores pueden visualizar y grabar para estudiar con posterioridad. El vídeo tracking se editará a partir del cruce de la línea de llegada o dos minutos sin pasar por ninguna antena. 

El canal tiene instaladas siete antenas más de salida y de llegada y nueve cámaras de TV en el canal de competición, más tres en la última zona. Todas ellas pueden girar 360 º, tienen zoom y control remoto. Cada cámara puede ser ajustada por un controlador en función del recorrido, de la situación de las puertas en cada sector y los movimientos del palista. 

Funcionamiento 
Los palistas llevan un chip colocado en el dorsal y el procedimiento es el siguiente: 
Cuando un palista con el chip pasa por encima de una antena, ésta lo identifica y pone en marcha el sistema: 
   a) Control de tiempo 
   b) Activación de la cámara de TV 

Al ser detectado por la antena toma tiempo parcial y activa la grabación de la cámara de ese sector. Este procedimiento se produce en cada una de las antenas dispuestas a lo largo del recorrido. La grabación del tiempo parcial y acumulado del recorrido se corresponde con la hora del día. Al cruzar la última antena se edita el tiempo de todo el recorrido y se monta automáticamente la filmación completa de todo el recorrido. 


Facilidades y ventajas 
El uso de este sistema inteligente significa muchas facilidades para los equipos. A nivel organizativo sólo será necesaria la asistencia de los entrenadores y los palistas tanto en los entrenamientos como en la competición y no es necesario desplazar a los técnicos de grabación y montaje. A nivel económico la reducción de los gastos por parte de los equipos es muy importante. 


Sin embargo, la grabación se realiza por parte del sistema, así como los tiempos parciales que serán facilitados a cada equipo, y en función de ello sólo deberán marcar la dinámica técnica del entrenamiento de cada palista. 

Otra facilidad, es que durante la competición el juez árbitro dispone de todas las imágenes para poder dirimir las reclamaciones que le puedan presentar los jefes de equipo para las penalizaciones que los jueces de puerta han puesto a los palistas. 

Pioneros en el mundo 
La organización es pionera en el uso de un sistema de este tipo en la alta competición a nivel internacional. Este sistema no tiene precedentes en el sector de los deportes en aguas bravas. 


El equipo de ingenieros del que dispone el Parc del Segre y una fuerte inversión económica de hasta 180.000 euros, permite que un sistema tan complejo e innovador sea utilizado en este tipo de competiciones. Hasta ahora sólo se ha utilizado en el automovilismo, motociclismo y atletismo.
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