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Presentado en Barcelona el Campeonato del Mundo de Canoe Slalom 2009 – La Seu d’Urgell


El Museu Colet de Barcelona de la Secretaria General de l’Esport de la Generalitat ha sido hoy la sede de la presentación del Campeonato de Canoe Slalom 2009 que se llevará a cabo del 9 al 13 de septiembre de 2009 en el Parc del Segre de la Seu d’Urgell (Lleida). Durante el acto Anna Pruna, Secretària de l’Esport de la Generalitat de Catalunya, ha destacado que de los más de 250 eventos deportivos internacionales que se celebrarán en Catalunya durante el 2009 el del Parc del Segre es uno de los fundamentales. Pruna ha basado su afirmación en el hecho que las instalaciones de la Seu d’Urgell han sido pioneras en España y con las nuevas mejoras tecnológicas se ha convertido en una referencia a nivel mundial. Efectivamente, el nuevos sistema automático de cronometraje y grabación en vídeo permite a los equipos de más alto nivel tener unas herramientas fundamentales para incidir positivamente en su rendimiento.

La máxima autoridad del deporte catalán también ha tenido palabras para los deportistas presentes en el acto, Maialen Chourraut y Carles Juanmartí, y para el director técnico de la federación española, Xabier Etxaniz, al comentar que ellos son el máximo exponente de un trabajo realizado desde la base y con mucha ilusión por parte de clubes como el de la Seu d’Urgell. En este sentido también se han manifestado el presidente de la federación catalana, Ignasi Rossell i també Camil Gómez, Àrea Esports Diputació de Lleida, que han explicado los esfuerzos de estas instituciones para hacer crecer un deporte básico para muchos valles pirenaicos.

El alcalde de la Seu d’Urgell, Albert Batalla, ha explicado que la tradición en deportes de aguas bravas viene dada por la influencia de los dos ríos que atraviesan la población: el Valira y el Segre. Batalla ha destacado la importancia del Parc del Segre para el desarrollo turístico de la Seu d’Urgell recordando que participarán 350 deportistas de más de 65 países que vendrán acompañados de sus seguidores y que la instalación es puntera a nivel internacional. Para la máxima autoridad local el evento tiene una enorme trascendencia deportiva pero también turística.

El director ejecutivo del Comité Organizador, Ramon Ganyet, ha recordado la larga tradición de piragüismo en la Seu d’Urgell donde se han realizado ya multitud de pruebas internacionales de aguas bravas con los JJOO de Barcelona 92 como evento cumbre y ha recordado que tras el mundial de septiembre los proyectos deportivos siguen en el horizonte: Copas del Mundo de Canoe Slalom 2010 y 2012 y Campeonatos de Europa de Canoe Slalom 2011.

Para más información y acreditaciones de prensa: http://worldseu09.parcolimpic.com

Adjuntamos dossier de prensa (español y català) con información exhaustiva de países participantes, categorías y deportistas. También fotos de la rueda de prensa y del Parc del Segre libres de derechos para prensa.

